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Raziskava je del serije:

STUDMB - Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru 2002
Raziskava Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru je serija petih anketnih raziskav in je bila načrtovana
predvsem kot osnova za vodenje študentske politike študentske organizacije Univerze v Mariboru. Raziskava se
izvaja na letni ravni. Temeljni namen raziskave je definiranje stanja vseh najpomembnejših indikatorjev študentskega
življenja na mariborski univerzi.

Oblika citiranja:

https://doi.org/10.17898/ADP_STUDMB02_V1
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Flere, Sergej et al.: Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru 2002 [datoteka podatkov]. Maribor: Univerza v
Mariboru, Pedagoška fakulteta v MB [izdelava], 2002. Ljubljana: Univerza v Ljubljani. Fakulteta za družbene vede.
Arhiv družboslovnih podatkov [distribucija], november 2003. ADP - IDNo:
STUDMB02.https://doi.org/10.17898/ADP_STUDMB02_V1

Vsebina raziskave

Ključne besede:
odnos do posameznih družbenih skupin, problemi mladih, zanimanje za politiko, prosti čas, vrednote, pogoji študija,
študijski material in študijska literatura, uporaba interneta, tiskani mediji, radio in televizija, izpitno pedagoška
problematika, socialni pogoji študija, zadovoljstno s študijskim procesom, študij v tujini, dohodki študenta, odhodki
študenta, študentski boni, etnična distanca, stereotipi, duhovnost, obiskovanje verskih obredov, fakulteta, demografija

Ključne besede ELSST:
ŠTUDENT, ŽIVLJENJSKE RAZMERE, SOCIALNO-EKONOMSKI POLOŽAJ, PROSTI ČAS, RABA INTERNETA,
SUBKULTURA, ŽIVLJENJSKI SLOG, ŠTUDENTSKA ORGANIZACIJA

Vsebinska področja CESSDA:
DRUŽBENA SLOJEVITOST IN SKUPINE - mladina

Vsebinsko področja CERIF:
Družbeni problemi in blagostanje, socialno skrbstvo
demografska značilnosti obravnavane populacije
socialne in gmotne razmere študentskega življenja
uporaba interneta
izpitno-pedagoška problematika
prosti čas
vrednote, subkulturni stili in skupine
etična distanca in stereotipi
religioznost

Povzetek:
Temeljni namen raziskave je definiranje stanja vseh najpomembnejših indikatorjev študentskega življenja na
mariborski univerzi, ter umeščanje dobljenih rezultatov v širše družbene razmere in procese. Rezultati raziskave naj bi
služili predvsem kot osnova za oblikovanje študentske politike Študentske organizacije Univerze v Mariboru, ki bo
celostno reševala študentsko problematiko. Posebnost tokratne raziskave je nekoliko obsežnejši vprašalnik v katerem
so dodana vprašanja o medijski pokritosti študentskega prostora ter o javni podobi dejavnosti ŠOUM.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
april 2002 - oktober 2002

Čas zbiranja podatkov:
april 2002 - maj 2002, in oktober 2002

Čas izdelave:
2002
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Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
Maribor

Najmanjša geografska enota:
Prostorske enote niso določene.

Enota za analizo:
Študent/ka.

Populacija:
Redni in izredni študentje dodiplomskega študija na Univerzi v Mariboru.

Vrsta podatkov:
anketni podatki

Izključeni:
Redni in izredni študentje Univerze v Mariboru z absolvenstkim stažem.

Zbiranje podatkov je opravil:
PefMB - Oddelek za sociologijo na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, Univerza v Mariboru

Časovna opredelitev podatkov:
Ponavljajoča se raziskava v časovnem preseku. Letna ponovitev. Raziskava je bila izvedena drugič.

Tip vzorca:
Ne-slučajno vzorčenje. Kvotni vzorec. Za prvi del raziskave so osnovni skupek tvorili redno vpisani študentje in
študentke v študijskem letu 2001/2002. Torej 15.345 rednih študentov. V osnovnem skupku rednih študentov, ki je bil
izhodišče za oblikovanje vzorca, niso bili zastopani absolventi. Vzorec je bil uresničevan tako, da so skupine po 25
študentk in študentov posameznih letnikov z rednim statusom na posameznih fakultetah oz. visokih šolah tvorili eno
skupino anketirancev. Skupki so določeni tako, da se tendenčno ujemajo z osnovnimi proporci med rednimi študenti,
vpisanimi leta 2001/2002. Kvotni kriteriji so bili vpisana fakulteta, v kateri se uresničuje redni status, spol in letnik.
Izjemoma so bila dovoljena tudi določena odstopanja znotraj vsakega skupka, kar zadeva posamezne kvotne kriterije.
Velikost vzorca rednih študentov je bila 1.083 statističnih enot – posameznikov, študentk in študentov vpisanih v redni
študij v študijskem letu 2001/2003, kar predstavlja približno eno desetino celotne populacije. Logika kvotnega vzorca je
uporabljena tudi za raziskovanje izrednih študentov, ki so bili anketirani nekoliko kasneje , v mesecu oktobru 2002. Ta
vzorec je bil načrtovan in izveden tako, da sicer ne zagotavlja stoodstotne reprezentativnosti za celotno populacijo
izrednih študentov, vendar pa je stopnja njegove reprezentativnosti več kot zadostna za realizacijo tozadevnega cilja
raziskave, to je primerjalne analize družbenega položaja in pogojev študija rednih in izrednih študentov.

Način zbiranja podatkov:
Samoizpolnjevana anketa.

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:
Anketiranje so izvedli usposobljeni anketarji z oddelka za sociologijo Pedagoške fakultete v Mariboru. Respondenti so
izpolnjevali vprašalnike v prisotnosti anketarja v povprečju 30-40 minut.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
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Izveden je bil naknaden nadzor nad anketiranjem, s telefonskim klicem naključnih respondentov. Vsak respondent je
moral med anketiranjem na poseben list vpisati svojo telefonsko številko.

Uteževanje:
Brez uteževanja.

Očiščenje podatkov:
Podatki so bili očiščeni z logično kontrolo s pomočjo orodij programa SPSS.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
4: raziskave z omejenim konceptualnim okvirom, manj metodološko izpopolnjene

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi

Avtorske pravice pridržane. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob
zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost
podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Flere, Sergej (2002). STUDMB02 - Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru: Vprašalnik za izpolnjevanje
[vprašalnik].

2. Flere, Sergej (2002). STUDMB02 - Social profile of Maribor University Students: Questionnaire for answering
[vprašalnik].

Rezultati raziskave

1. Flere, Sergej (2002). Družbeni profili študentov in študentk Univerze v Mariboru 2002: Poročilo o rezultatih raziskave.

Povezane objave

Nimamo podatkov o objavah povezanih s tem gradivom!

https://www.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/studmb02-vp.pdf
https://www.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/studmb02-vp.pdf
https://www.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/studmb02en-vp.pdf
https://www.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/studmb02en-vp.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=12366344
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: STUDMB02 - Družbeni profil študentov UMB [datoteka podatkov], 2002

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 341
število enot: 1325

Spremenljivke

ID: Q1 Oznaka: Spol

Dobesedno vprašanje: SPOL

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ženski 750
2 Moški 574
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1324

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q2 Oznaka: Fakulteta študija

Dobesedno vprašanje: FAKULTETA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ekonomsko-poslovna fakulteta 458
2 Fakulteta za kmetijstvo 25
3 Pedagoška fakulteta 229
4 Pravna fakulteta 135
5 Fakulteta za organizacijske vede 129
6 Visoka zdravstvena šola 31

7 Fakulteta za elektrotehniko,
računalništvo in informatiko 116

8 Fakulteta za kemijo in kemijsko
tehnologijo 1

9 Fakulteta za gradbeništvo 91
10 Fakulteta za strojništvo 108
Sysmiss 2

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: Q3 Oznaka: Starost

Dobesedno vprašanje: STAROST

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 18-19 let 234
2 20-21 let 514
3 22-23 let 367
4 24-25 let 106
5 26 let in vec 97
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q4 Oznaka: Letnik studija

Dobesedno vprašanje: LETNIK ŠTUDIJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prvi letnik 575
2 Drugi letnik 320
3 Tretji letnik 259
4 Četrti letnik 161
5 Absolvent 5
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5 Oznaka: Način študija

Dobesedno vprašanje: NAČIN ŠTUDIJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Redni 1097
2 Izredni, nezaposlen 140
3 Izredni, zaposlen 87
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1324

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q6 Oznaka: Stalno prebivališče

Dobesedno vprašanje: STALNO PREBIVALIŠČE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Maribor 243
2 Drugo mesto 423
3 Podeželsko naselje 655
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q7 Oznaka: Starši stanujejo

Dobesedno vprašanje: MOJI STARŠI STANUJEJO

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Lastniško stanovanje 305
2 Najeto stanovanje 54
3 Lastna hiša 900
4 Pri starših 55
5 Drugo 5
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q8 Oznaka: Stanovanje v času študija

Dobesedno vprašanje: V ČASU ŠTUDIJA STANUJEM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 755
2 Študentski ali dijaški dom 281
3 Najeta soba 231
4 Drugje 46
5 Pri sorodnikih 4
6 Lastno stanovanje 7
Sysmiss 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1324

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q9 Oznaka: Izobrazba matere KATERA JE NAJVIŠJA DOKONČANA IZOBRAZBA TVOJIH STARŠEV?

Dobesedno vprašanje: MATI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Manj kot osemletka 37
2 Osemletka 214
3 Poklicna ali srednja šola 783
4 Visja izobrazba 152
5 Visoka izobrazba 123
6 Podiplomska izobrazba 14
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q10 Oznaka: Izobrazba očeta KATERA JE NAJVIŠJA DOKONČANA IZOBRAZBA TVOJIH STARŠEV?

Dobesedno vprašanje: OČE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Manj kot osemletka 58
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2 Osemletka 157
3 Poklicna ali srednja šola 806
4 Visja izobrazba 127
5 Visoka izobrazba 135
6 Podiplomska izobrazba 28
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q11 Oznaka: Poklic očeta

Dobesedno vprašanje: NA KONCU NAM PROSIMO ŠE OZNAČI POKLICNI STATUS TVOJEGA OČETA!

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delavec 211
2 Uslužbenec v podjetju 316
3 Obrtnik ali podjetnik 205
4 Svobodni poklic 9
5 Javni uslužbenec 76
6 Vodstven, vodilen 88
7 Kmet 59
8 Nezaposlen 69
9 Upokojenec 198
10 Drugo 15
11 Ne živi več 67
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q12 Oznaka: Nezaposlenost NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH DANES. ZA VSAKEGA
PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Nezaposlenost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 18
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2 Manj pomemben problem 64
3 Precejšen problem 439
4 Zelo velik problem 802
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q13 Oznaka: Pomanjkanje denarja NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH DANES. ZA
VSAKEGA PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Pomanjkanje denarja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 5
2 Manj pomemben problem 142
3 Precejšen problem 721
4 Zelo velik problem 450
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q14 Oznaka: Alkohol in mamila NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH DANES. ZA
VSAKEGA PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Alkohol in mamila

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 45
2 Manj pomemben problem 173
3 Precejšen problem 525
4 Zelo velik problem 579
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q15 Oznaka: Osamljenost NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH DANES. ZA VSAKEGA
PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Osamljenost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 105
2 Manj pomemben problem 625
3 Precejšen problem 445
4 Zelo velik problem 142
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1317

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q16 Oznaka: Pomanjkanje vzorov in idealov NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH
DANES. ZA VSAKEGA PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Pomanjkanje vzorov in idealov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 229
2 Manj pomemben problem 683
3 Precejšen problem 329
4 Zelo velik problem 76
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1317

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q17 Oznaka: Nevarnost vojne NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH DANES. ZA
VSAKEGA PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Nevarnost vojne

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 311
2 Manj pomemben problem 518
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3 Precejšen problem 329
4 Zelo velik problem 162
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q18 Oznaka: Pomanjkanje političnega vpliva NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH
DANES. ZA VSAKEGA PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Pomanjkanje političnega vpliva

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 370
2 Manj pomemben problem 614
3 Precejšen problem 275
4 Zelo velik problem 52
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q19 Oznaka: Dolgcas NAŠTELI BOMO NEKAJ MOŽNIH PROBLEMOV MLADIH DANES. ZA VSAKEGA
PROSIMO OZNAČI, KAKO POMEMBEN SE TI ZDI:

Dobesedno vprašanje: Dolgčas / ne vemo kaj početi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni problem 471
2 Manj pomemben problem 490
3 Precejšen problem 258
4 Zelo velik problem 100
11 1
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q20 Oznaka: Ali se zanimas za politiko

Dobesedno vprašanje: ALI SE OSEBNO ZANIMAŠ ZA POLITIKO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, zelo 186
2 Le malo 865
3 Sploh ne 272
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q21 Oznaka: Ali podpiraš težnje za vstop Slovenije v EU?

Dobesedno vprašanje: ALI PODPIRAŠ TEŽNJE ZA VSTOP SLOVENIJE V EVROPSKO UNIJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 621
2 Ne 364
3 Ne vem 336
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q22 Oznaka: Ali podpiraš težnje za vstop Slovenije v NATO?

Dobesedno vprašanje: I PODPIRAŠ TEŽNJE ZA VSTOP SLOVENIJE V ZVEZO NATO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 374
2 Ne 573
3 Ne vem 373
Sysmiss 5

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q23 Oznaka: Ali podpiraš težnje za legalizacijo mehkih drog?

Dobesedno vprašanje: ALI PODPIRAŠ TEŽNJE ZA LEGALIZACIJO MEHKIH DROG?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 400
2 Ne 755
3 Ne vem 165
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q24 Oznaka: Katero stranko bi volil-a

Dobesedno vprašanje: ČE BI BILE JUTRI VOLITVE, KATERO IZMED NAVEDENIH PARLAMENTARNIH STRANK
BI VOLIL-A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 LDS 315
2 SDS 91
3 ZLSD 72
4 SLS 37
5 Nova Slovenija 25
6 Stranka mladih Slovenije 237
7 DeSUS 1
8 SNS 80
9 Nobene, ne bi volil 406
10 Drugo 33
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1297

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10
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ID: Q25 Oznaka: Stvari se dogajajo mimo mene. SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE
NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO
USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Pogosto čutim, da se stvari dogajajo mimo mene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 149
2 Pretežno se ne strinjam 512
3 Ne vem, nimam mnenja 355
4 Pretežno se strinjam 269
5 Popolnoma se strinjam 34
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q26 Oznaka: Živim po ustaljenih merilih. SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE
NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO
USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Živim po ustaljenih pravilih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 97
2 Pretežno se ne strinjam 278
3 Ne vem, nimam mnenja 185
4 Pretežno se strinjam 662
5 Popolnoma se strinjam 100
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27 Oznaka: Danes se ne ve, kaj se spodobi... SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE
NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO
USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Pogosto se mi zdi, da se danes ne ve, kaj se spodobi, kaj pa ne.



18

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 141
2 Pretežno se ne strinjam 313
3 Ne vem, nimam mnenja 196
4 Pretežno se strinjam 509
5 Popolnoma se strinjam 162
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q28 Oznaka: Moderna znanost nam bolj škodi kot koristi. SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S
KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH
OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Moderna znanost nam bolj škodi, kot koristi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 327
2 Pretežno se ne strinjam 465
3 Ne vem, nimam mnenja 227
4 Pretežno se strinjam 239
5 Popolnoma se strinjam 60
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q29 Oznaka: Vsaka slovenska družina bi morala doma imeti Slovenski pravopis. SEDAJ BOMO NAŠTELI
NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA
VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Vsaka slovenska družina bi morala doma imeti Slovenski pravopis.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 176
2 Pretežno se ne strinjam 243
3 Ne vem, nimam mnenja 220
4 Pretežno se strinjam 420
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5 Popolnoma se strinjam 264
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: NAPUH Oznaka: Vedno se zavedam, da napuh sodi med največje grehe. SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
TRDITEV, S KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO
IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Vedno se zavedam, da napuh sodi med najhujše grehe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 85
2 Pretežno se ne strinjam 210
3 Ne vem, nimam mnenja 425
4 Pretežno se strinjam 412
5 Popolnoma se strinjam 187
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: LENOBA Oznaka: Nikdar ne dovolim, da bi me premagala lenoba. SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
TRDITEV, S KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO
IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Nikdar ne dovolim, da bi me premagala lenoba.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 194
2 Pretežno se ne strinjam 480
3 Ne vem, nimam mnenja 199
4 Pretežno se strinjam 379
5 Popolnoma se strinjam 69
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321
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Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: PREUT Oznaka: Že pogled utegne pomeniti prešuštvo. SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S
KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH
OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Že pogled utegne pomeniti prešuštvo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 775
2 Pretežno se ne strinjam 272
3 Ne vem, nimam mnenja 167
4 Pretežno se strinjam 74
5 Popolnoma se strinjam 32
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q33 Oznaka: Pogosto ne vem, katera moralna pravila veljajo... SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S
KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH
OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Pogosto se mi zdi, da ne vem katera moralna pravila veljajo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 359
2 Pretežno se ne strinjam 471
3 Ne vem, nimam mnenja 221
4 Pretežno se strinjam 230
5 Popolnoma se strinjam 41
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q34 Oznaka: Poslušnost in spoštovanje avtoritete sta dve najpomembnejši vrlini... SEDAJ BOMO
NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO,
DA ZA VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Poslušnost in spoštovanje avtoritete sta najpomembnejši vrlini, ki se ju otroci morajo naučiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 119
2 Pretežno se ne strinjam 252
3 Ne vem, nimam mnenja 132
4 Pretežno se strinjam 513
5 Popolnoma se strinjam 305
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q35 Oznaka: Človek, ki se grdo obnaša nima kaj iskati med dostojnimi ljudmi... SEDAJ BOMO NAŠTELI
NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA
VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Človek, ki se grdo obnaša, ki ima grde navade in običaje, nima kaj iskati med dostojnimi
ljudmi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 119
2 Pretežno se ne strinjam 391
3 Ne vem, nimam mnenja 254
4 Pretežno se strinjam 404
5 Popolnoma se strinjam 152
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q36 Oznaka: Ta dežela potrebuje nekaj pogumnih, neutrudnih voditeljev... SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
TRDITEV, S KATERIMI SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO
IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:
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Dobesedno vprašanje: Ta dežela, bolj od dobrih zakonov in političnih programov potrebuje nekaj neutrudnih
voditeljev, katerim bi ljudje popolnoma zaupali.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 125
2 Pretežno se ne strinjam 211
3 Ne vem, nimam mnenja 261
4 Pretežno se strinjam 368
5 Popolnoma se strinjam 354
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q37 Oznaka: Naši predniki so bili bolj modri... SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI SE
NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ, KOLIKO
USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Čeprav so morda bili manj seznanjeni z znanostjo, so naši predniki bili bolj modri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 117
2 Pretežno se ne strinjam 289
3 Ne vem, nimam mnenja 410
4 Pretežno se strinjam 342
5 Popolnoma se strinjam 161
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q38 Oznaka: Običaje in šege je treba spoštovati... SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ TRDITEV, S KATERIMI
SE NEKATERI STRINJAJO, DRUGI PA JIH ZAVRAČAJO. PROSIMO, DA ZA VSAKO IZMED NJIH OCENIŠ,
KOLIKO USTREZA TVOJEMU PREPRIČANJU:

Dobesedno vprašanje: Običaje in šege je treba spoštovati tudi kadar se z njimi ne strinjaš, saj smo jih podedovali od
prejšnjih rodov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 135
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2 Pretežno se ne strinjam 287
3 Ne vem, nimam mnenja 191
4 Pretežno se strinjam 474
5 Popolnoma se strinjam 236
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q39 Oznaka: V tej družbi se srečuješ s sovraštvom do mladih. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE
TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: V tej družbi se vsepovsod srečuješ s sovraštvom do (nas) mladih, kar me zelo izčrpava.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 340
2 Delno drži 662
3 Pretežno drži 263
4 Točno drži 57
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q40 Oznaka: Naša družba stori precej za mlade. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Naša družba stori kar precej za mlade.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 227
2 Delno drži 736
3 Pretežno drži 340
4 Točno drži 19
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q41 Oznaka: Staršem sem hvaležen za mnogo stvari. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Staršem sem hvaležen za mnogo stvari.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 8
2 Delno drži 67
3 Pretežno drži 279
4 Točno drži 968
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q42 Oznaka: Trudim se, da bi svoje starše razumel, četudi je težko. NA PODOBEN NAČIN OCENI
NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Trudim se da bi svoje starše razumel, četudi je to včasih težko.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 20
2 Delno drži 135
3 Pretežno drži 543
4 Točno drži 624
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q43 Oznaka: Ne dajem veliko na izkušnje odraslih... NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Ne dajem veliko na izkušnje odraslih. Raje se zanašam na sebe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 242
2 Delno drži 606
3 Pretežno drži 390
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4 Točno drži 85
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q44 Oznaka: Od prijateljev spoznavam več kot od staršev. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE
TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Od enako starih prijateljev/prijateljic spoznavam in se učim več kot od staršev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 281
2 Delno drži 672
3 Pretežno drži 305
4 Točno drži 63
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q45 Oznaka: Starši se nenehno vmešavajo v zadeve, ki se jih ne tičejo. NA PODOBEN NAČIN OCENI
NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Starši se nenehno vmešajo v zadeve, ki se jih ne tičejo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 403
2 Delno drži 642
3 Pretežno drži 191
4 Točno drži 82
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: Q46 Oznaka: Osnovni cilj življenja mora biti ustvarjanje trdne družine. NA PODOBEN NAČIN OCENI
NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Osnovni cilj življenja in dela posameznika mora biti ustvarjanje trdne in skladne družine.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 141
2 Delno drži 397
3 Pretežno drži 513
4 Točno drži 270
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q47 Oznaka: Vsi problemi bodo nekoč odpravljeni s potresom ali poplavo. NA PODOBEN NAČIN OCENI
NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Vse vojne in vsi socialni problemi bodo mogoče nekega dne odpravljeni s potresom ali
poplavo, ki bo uničila cel svet.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 684
2 Delno drži 333
3 Pretežno drži 164
4 Točno drži 133
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q48 Oznaka: Individualna iniciativa daje boljše rezultate od kolektivnega dela. NA PODOBEN NAČIN
OCENI NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Individualna in privatna iniciativa vedno omogočata boljše rezultate od kolektivnega dela.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 395
2 Delno drži 623
3 Pretežno drži 240
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4 Točno drži 57
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1315

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q49 Oznaka: Glavno je, da se ujemaš z ljudmi s katerimi delaš. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE
TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Ne glede na to kakšno delo opravljaš, najvažnejše je, da se ujemaš in sodeluješ z ljudmi okoli
sebe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 48
2 Delno drži 184
3 Pretežno drži 495
4 Točno drži 594
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q50 Oznaka: Večina del v gospodinjstvu bolj ustreza ženskam. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE
TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj ustreza ženskam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 523
2 Delno drži 446
3 Pretežno drži 264
4 Točno drži 86
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: Q51 Oznaka: Posiljevanje in napadanje otrok zaslužita več kot zapor. NA PODOBEN NAČIN OCENI
NASLEDNJE TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Posiljevanje in napadanje otrok zaslužita več od navadnega zapora – take kriminalci zaslužijo
še kaj hujšega..

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 48
2 Delno drži 121
3 Pretežno drži 204
4 Točno drži 950
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q52 Oznaka: Homoseksualci niso nič boljši od kriminalcev. NA PODOBEN NAČIN OCENI NASLEDNJE
TRDITVE:

Dobesedno vprašanje: Homoseksualci niso nič boljši od kriminalcev in jih je treba ostro kaznovati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne drži 1061
2 Delno drži 147
3 Pretežno drži 65
4 Točno drži 50
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q53 Oznaka: Dober materialni položaj. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO POSAMEZNI IZMED
NAŠTETIH ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Dober materialni položaj (dosti denarja, avto, stanovanje).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 10
2 Pretežno nezaželeno 59
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3 Pretežno zaželeno 778
4 Zelo zaželeno 475
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q54 Oznaka: Postati znan v svojem poklicu. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO POSAMEZNI IZMED
NAŠTETIH ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Postati znan v svojem poklicu ali stroki po rezultatih svojega dela.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 9
2 Pretežno nezaželeno 84
3 Pretežno zaželeno 647
4 Zelo zaželeno 581
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q55 Oznaka: Biti na vodilnem položaju. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO POSAMEZNI IZMED
NAŠTETIH ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Biti na vodilnem položaju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 43
2 Pretežno nezaželeno 234
3 Pretežno zaželeno 742
4 Zelo zaželeno 300
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: Q56 Oznaka: Zabavati se po mili volji. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO POSAMEZNI IZMED NAŠTETIH
ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Zabavati se po mili volji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 36
2 Pretežno nezaželeno 240
3 Pretežno zaželeno 692
4 Zelo zaželeno 351
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q57 Oznaka: Biti svoj gospodar in se ukvarjati s tistim, kar želiš. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO
POSAMEZNI IZMED NAŠTETIH ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA
NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Biti svoj gospodar in se ukvarjati predvsem s tistim, kar želiš.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 12
2 Pretežno nezaželeno 45
3 Pretežno zaželeno 412
4 Zelo zaželeno 853
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q58 Oznaka: Živeti mirno v krogu svoje družine in prijateljev. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO
POSAMEZNI IZMED NAŠTETIH ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA
NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Živeti mirno v krogu svoje družine in prijateljev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 9
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2 Pretežno nezaželeno 60
3 Pretežno zaželeno 398
4 Zelo zaželeno 853
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q59 Oznaka: Živeti v skladu z naukom svoje vere. SEDAJ PROSIMO OZNAČI, KAKO SO POSAMEZNI
IZMED NAŠTETIH ŽIVLJENJSKIH POLOŽAJEV ZA TEBE OSEBNO ZAŽELENI OZIROMA NEZAŽELENI.

Dobesedno vprašanje: Živeti v skladu z naukom svoje vere.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nezaželeno 194
2 Pretežno nezaželeno 288
3 Pretežno zaželeno 623
4 Zelo zaželeno 211
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1316

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q60 Oznaka: Igram se na računalniku. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Igram se na računalniku.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 145
2 Zelo redko 437
3 Redko 405
4 Pogosto 262
5 Zelo pogosto 74
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323
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Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q61 Oznaka: Gledam informativno dokumentarne oddaje na TV. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU
OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Gledam informativno dokumentarne oddaje na TV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 19
2 Zelo redko 178
3 Redko 450
4 Pogosto 551
5 Zelo pogosto 124
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q62 Oznaka: Gledam razvedrilni program na TV. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ
NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Gledam razvedrilni program TV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 44
2 Zelo redko 219
3 Redko 497
4 Pogosto 480
5 Zelo pogosto 81
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q63 Oznaka: Telefoniram prijateljem. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Telefoniram prijateljem/cam.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 32
2 Zelo redko 256
3 Redko 356
4 Pogosto 504
5 Zelo pogosto 173
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q64 Oznaka: Sem s prijatelji. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Sem s prijatelji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 6
2 Zelo redko 52
3 Redko 209
4 Pogosto 706
5 Zelo pogosto 347
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q65 Oznaka: Osvajam fante/dekleta. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Osvajam fante/dekleta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 246
2 Zelo redko 386
3 Redko 375
4 Pogosto 250
5 Zelo pogosto 55
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Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q66 Oznaka: Poslušam glasbo. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Poslušam glasbo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 5
2 Zelo redko 54
3 Redko 160
4 Pogosto 507
5 Zelo pogosto 595
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q67 Oznaka: Ukvarjam se s športom. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Aktivno se ukvarjam s športom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 75
2 Zelo redko 238
3 Redko 475
4 Pogosto 361
5 Zelo pogosto 173
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q68 Oznaka: Hodim v kino. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Hodim v kino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 88
2 Zelo redko 440
3 Redko 492
4 Pogosto 252
5 Zelo pogosto 49
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q69 Oznaka: Obiskujem koncerte. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Obiskujem koncerte.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 197
2 Zelo redko 496
3 Redko 414
4 Pogosto 177
5 Zelo pogosto 37
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q70 Oznaka: Obiskujem sorodnike. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Obiskujem sorodnike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 33
2 Zelo redko 255
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3 Redko 511
4 Pogosto 445
5 Zelo pogosto 76
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q71 Oznaka: S starši hodim na izlete. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: S starši hodim na izlete.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 264
2 Zelo redko 546
3 Redko 367
4 Pogosto 128
5 Zelo pogosto 14
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q72 Oznaka: Spim, lenarim. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Spim, lenarim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 92
2 Zelo redko 391
3 Redko 414
4 Pogosto 341
5 Zelo pogosto 78
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1316
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Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q73 Oznaka: Igram glasbeni instrument. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Igram glasbeni instrument.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 926
2 Zelo redko 171
3 Redko 98
4 Pogosto 69
5 Zelo pogosto 56
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q74 Oznaka: Berem stripe. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Berem stripe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 902
2 Zelo redko 280
3 Redko 96
4 Pogosto 36
5 Zelo pogosto 6
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q75 Oznaka: Pišem dnevnik, pesmi, pisma. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ
NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Pišem dnevnik, pesmi, pisma.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 744
2 Zelo redko 290
3 Redko 140
4 Pogosto 113
5 Zelo pogosto 36
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q76 Oznaka: Hodim v gledališče, na razstave. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ
NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Hodim v gledališče, na razstave.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 501
2 Zelo redko 464
3 Redko 263
4 Pogosto 76
5 Zelo pogosto 15
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q77 Oznaka: Berem knjige. KAKO POGOSTO V PROSTEM ČASU OPRAVLJAŠ NASLEDNJE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Berem knjige.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 110
2 Zelo redko 298
3 Redko 392
4 Pogosto 361
5 Zelo pogosto 160
Sysmiss 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q78 Oznaka: Šporni navijači NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z OCENO
OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Športni navijači

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 2
2 Ne morem jih trpeti 51
3 Vseeno mi je zanje 559
4 Zdijo se mi v redu 610
5 Prištevam se k njim 98
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q79 Oznaka: Raverji NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z OCENO OD 1 DO
5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Raverji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 21
2 Ne morem jih trpeti 217
3 Vseeno mi je zanje 886
4 Zdijo se mi v redu 175
5 Prištevam se k njim 18
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1317

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q80 Oznaka: Pristaši zdravega načina življenja NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM
PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Pristaši zdravega načina življenja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 11
2 Ne morem jih trpeti 11
3 Vseeno mi je zanje 228
4 Zdijo se mi v redu 861
5 Prištevam se k njim 207
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q81 Oznaka: Rockerji NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z OCENO OD 1
DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Rockerji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 4
2 Ne morem jih trpeti 37
3 Vseeno mi je zanje 573
4 Zdijo se mi v redu 509
5 Prištevam se k njim 195
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q82 Oznaka: Duhovne skupine NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z
OCENO OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Duhovne skupine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 22
2 Ne morem jih trpeti 162
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3 Vseeno mi je zanje 802
4 Zdijo se mi v redu 299
5 Prištevam se k njim 34
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q83 Oznaka: Zeleni, ekologi NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z OCENO
OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Zeleni, ekologi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 7
2 Ne morem jih trpeti 20
3 Vseeno mi je zanje 375
4 Zdijo se mi v redu 848
5 Prištevam se k njim 70
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q84 Oznaka: Cerkvene skupine NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z
OCENO OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Cerkvene skupine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 23
2 Ne morem jih trpeti 185
3 Vseeno mi je zanje 759
4 Zdijo se mi v redu 290
5 Prištevam se k njim 60
Sysmiss 8

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1317

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q85 Oznaka: Mirovniki NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z OCENO OD 1
DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Mirovniki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 34
2 Ne morem jih trpeti 38
3 Vseeno mi je zanje 484
4 Zdijo se mi v redu 718
5 Prištevam se k njim 44
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q86 Oznaka: Ambiciozni posamezniki NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z
OCENO OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Ambiciozni posamezniki, usmerjeni v kariero

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 10
2 Ne morem jih trpeti 138
3 Vseeno mi je zanje 529
4 Zdijo se mi v redu 503
5 Prištevam se k njim 140
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q87 Oznaka: Navdušenci za računalnike NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM
PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:
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Dobesedno vprašanje: Navdušenci za računalnike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 3
2 Ne morem jih trpeti 67
3 Vseeno mi je zanje 624
4 Zdijo se mi v redu 503
5 Prištevam se k njim 125
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q88 Oznaka: Vegetarijanci NAŠTELI BOMO NEKAJ DRUŽBENIH SKUPIN, TI PA NAM PROSIM Z OCENO
OD 1 DO 5 OZNAČI, KAKŠEN JE TVOJ ODNOS DO POSAMEZNE SKUPINE:

Dobesedno vprašanje: Vegetarijanci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli slišal-a 9
2 Ne morem jih trpeti 69
3 Vseeno mi je zanje 745
4 Zdijo se mi v redu 446
5 Prištevam se k njim 52
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q89 Oznaka: Klepet v lokalu. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM TEDNU UDELEŽIL-A
POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Krajši klepet ob kavi ali drugi pijači v lokalu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 112
1 1-krat 209
2 2-krat 298
3 3-krat 324
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4 4-krat 169
5 5-krat 210
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q90 Oznaka: Klepet v študentskih prostorih. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM
TEDNU UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Krajši klepet ob kavi ali kaki drugi pijači v študentski sobi, kuhinji ali stanovanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 400
1 1-krat 213
2 2-krat 188
3 3-krat 204
4 4-krat 109
5 5-krat 208
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q91 Oznaka: Neobvezne športne aktivnosti v UŠC. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM
TEDNU UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Neobvezne športne aktivnosti v Univerzitetnem športnem centru (UŠC).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 1070
1 1-krat 128
2 2-krat 77
3 3-krat 19
4 4-krat 11
5 5-krat 8
Sysmiss 12

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q92 Oznaka: Neobvezne športne aktivnosti izven UŠC. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V
PRETEKLEM TEDNU UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Neobvezne športne aktivnosti izven UŠC-ja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 536
1 1-krat 243
2 2-krat 237
3 3-krat 143
4 4-krat 72
5 5-krat 84
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1315

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q93 Oznaka: Družaben večer v manjšem krogu. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM
TEDNU UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Družaben večer v manjšem krogu (do 10 oseb) v študentski sobi ali stanovanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 662
1 1-krat 342
2 2-krat 164
3 3-krat 88
4 4-krat 22
5 5-krat 36
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5
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ID: Q94 Oznaka: Večja večerna zabava. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM TEDNU
UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Večja večerna zabava v študentskem domu ali privatnem stanovanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 939
1 1-krat 247
2 2-krat 87
3 3-krat 26
4 4-krat 9
5 5-krat 8
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1316

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q95 Oznaka: Večerna zabava na ŠTUK-u. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM TEDNU
UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Večerna zabava na Štuk-u.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 982
1 1-krat 236
2 2-krat 76
3 3-krat 14
4 4-krat 3
5 5-krat 5
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1316

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q96 Oznaka: Večerno zabavanje v drugih lokalih. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM
TEDNU UDELEŽIL-A POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Večerno zabavanje v drugih lokalih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 Niti enkrat 581
1 1-krat 384
2 2-krat 221
3 3-krat 79
4 4-krat 29
5 5-krat 20
11 1
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1315

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 11

 

ID: Q97 Oznaka: Drugo PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT SI SE V PRETEKLEM TEDNU UDELEŽIL-A
POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH OBLIK DRUŽENJA:

Dobesedno vprašanje: Drugo______________________

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 123
1 1-krat 40
2 2-krat 23
3 3-krat 22
4 4-krat 18
5 5-krat 32
Sysmiss 1067

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 258

Neveljavni odgovori: 1067

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: Q98 Oznaka: Domači kraj VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI. POVEJ NAM
PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Kraj iz katerega sem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 40
2 Bolj malo mi pomeni 121
3 Ne vem, srednje 331
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4 Veliko mi pomeni 526
5 Zelo veliko mi pomeni 305
Sysmiss 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1323

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q99 Oznaka: Domača regija VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI. POVEJ
NAM PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH
OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Regija iz katere sem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 39
2 Bolj malo mi pomeni 128
3 Ne vem, srednje 456
4 Veliko mi pomeni 488
5 Zelo veliko mi pomeni 210
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q100 Oznaka: Slovenija VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI. POVEJ NAM
PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Slovenija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 12
2 Bolj malo mi pomeni 61
3 Ne vem, srednje 242
4 Veliko mi pomeni 587
5 Zelo veliko mi pomeni 416
Sysmiss 7

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q101 Oznaka: Slovanski svet VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI. POVEJ
NAM PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH
OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Slovanski svet

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 109
2 Bolj malo mi pomeni 326
3 Ne vem, srednje 587
4 Veliko mi pomeni 224
5 Zelo veliko mi pomeni 75
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q102 Oznaka: Evropa VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI. POVEJ NAM
PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Evropa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 54
2 Bolj malo mi pomeni 200
3 Ne vem, srednje 574
4 Veliko mi pomeni 406
5 Zelo veliko mi pomeni 85
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q103 Oznaka: Zahodna civilizacija VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI.
POVEJ NAM PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH
OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Zahodna civilizacija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 93
2 Bolj malo mi pomeni 258
3 Ne vem, srednje 594
4 Veliko mi pomeni 303
5 Zelo veliko mi pomeni 71
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q104 Oznaka: Človeštvo VSI LJUDJE SE ISTOVETIMO Z RAZLIČNIMI DRUŽBENIMI OKVIRI. POVEJ NAM
PROSIM, KOLIKO TEBI OSEBNO POMENI PRIPADNOST POSAMEZNEMU IZMED NAVEDENIH OKVIROV?

Dobesedno vprašanje: Človeštvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pomeni mi nič 46
2 Bolj malo mi pomeni 55
3 Ne vem, srednje 271
4 Veliko mi pomeni 416
5 Zelo veliko mi pomeni 534
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q105 Oznaka: S Slovencem/ko SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ NARODNOSTI. ZANIMA NAS, V KOLIKOR BI
DO TEGA PRIŠLO, ALI MENIŠ, DA BI NARODNOST TVOJEGA PARNTERJA LAHKO BILA ZADRŽEK ZA
SKLENITEV ZAKONSKE ZVEZE?

Dobesedno vprašanje: S Slovencem/ko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Ne pride v poštev 13
2 Dobro bi premislil-a. 6
3 Ne vem, težko rečem. 20
4 Verjetno ne bi bil zadržek. 67
5 Gotovo ne bi bil zadržek. 1216
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q106 Oznaka: Z Nemcem/ko SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ NARODNOSTI. ZANIMA NAS, V KOLIKOR BI
DO TEGA PRIŠLO, ALI MENIŠ, DA BI NARODNOST TVOJEGA PARNTERJA LAHKO BILA ZADRŽEK ZA
SKLENITEV ZAKONSKE ZVEZE?

Dobesedno vprašanje: Z Nemcem/ko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pride v poštev 40
2 Dobro bi premislil-a. 61
3 Ne vem, težko rečem. 189
4 Verjetno ne bi bil zadržek. 388
5 Gotovo ne bi bil zadržek. 641
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q107 Oznaka: S Srbom/kinjo SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ NARODNOSTI. ZANIMA NAS, V KOLIKOR BI
DO TEGA PRIŠLO, ALI MENIŠ, DA BI NARODNOST TVOJEGA PARNTERJA LAHKO BILA ZADRŽEK ZA
SKLENITEV ZAKONSKE ZVEZE?

Dobesedno vprašanje: S Srbom/kinjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pride v poštev 195
2 Dobro bi premislil-a. 218
3 Ne vem, težko rečem. 324
4 Verjetno ne bi bil zadržek. 247
5 Gotovo ne bi bil zadržek. 337
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Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q108 Oznaka: Z Romom/kinjo SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ NARODNOSTI. ZANIMA NAS, V KOLIKOR BI
DO TEGA PRIŠLO, ALI MENIŠ, DA BI NARODNOST TVOJEGA PARNTERJA LAHKO BILA ZADRŽEK ZA
SKLENITEV ZAKONSKE ZVEZE?

Dobesedno vprašanje: Z Romom/kinjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne pride v poštev 442
2 Dobro bi premislil-a. 291
3 Ne vem, težko rečem. 312
4 Verjetno ne bi bil zadržek. 128
5 Gotovo ne bi bil zadržek. 147
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q109 Oznaka: Slovenci leni/pridni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Leni/Pridni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 13
2 66
3 400
4 591
5 233
Sysmiss 22

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q110 Oznaka: Slovenci strahopetni/pogumni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O
PRIPADNIKIH RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO
TVOJIH PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA
USTREZAJO LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Strahopetni/Pogumni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 50
2 253
3 548
4 373
5 82
Sysmiss 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1306

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q111 Oznaka: Slovenci brezčutni/čustveni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Brezčutni/Čustveni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 27
2 122
3 537
4 503
5 112
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1301
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Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q112 Oznaka: Slovencizahrbtni/iskreni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Zahrbtni/Iskreni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 114
2 340
3 555
4 236
5 59
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1304

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q113 Oznaka: Slovenci umazani/čisti VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Umazani/Čisti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 23
2 51
3 204
4 642
5 384
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1304

Neveljavni odgovori: 21
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q114 Oznaka: Slovenci neprijazni/prijazni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Neprijazni/Prijazni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 21
2 99
3 470
4 556
5 162
Sysmiss 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1308

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q115 Oznaka: Slovenci neomikani/omikani VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. SLOVENCI

Dobesedno vprašanje: Neomikani/Omikani

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 18
2 84
3 597
4 502
5 102
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q116 Oznaka: Srbi leni/pridni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH RAZLIČNIH
NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH PREDSTAVAH
USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Leni/Pridni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 152
2 331
3 617
4 156
5 41
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1297

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q117 Oznaka: Srbi strahopetni/pogumni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA
USTREZAJO LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Strahopetni/Pogumni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 33
2 54
3 364
4 538
5 313
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1302

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 



57

ID: Q118 Oznaka: Srbi brezčutni/čustveni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA
USTREZAJO LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Brezčutni/Čustveni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 103
2 236
3 566
4 281
5 114
Sysmiss 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1300

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q119 Oznaka: Srbi zahrbtni/iskreni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA
USTREZAJO LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Zahrbtni/Iskreni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 152
2 304
3 568
4 216
5 58
Sysmiss 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1298

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q120 Oznaka: Srbi umazani/čisti VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH RAZLIČNIH 
NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH PREDSTAVAH
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USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Umazani/Čisti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 62
2 216
3 692
4 270
5 57
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1297

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q121 Oznaka: Srbi neprijazni/prijazni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA
USTREZAJO LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Neprijazni/Prijazni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 67
2 186
3 569
4 352
5 122
Sysmiss 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1296

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q122 Oznaka: Srbi neomikani/omikani VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH 
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH 
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. SRBI ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA 
USTREZAJO LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO
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LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Neomikani/Omikani

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 77
2 266
3 747
4 169
5 36
Sysmiss 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1295

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q123 Oznaka: Nemci leni/pridni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH RAZLIČNIH
NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH PREDSTAVAH
USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI
NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA DESNI STRANI
TABELE. NEMCI

Dobesedno vprašanje: Leni/Pridni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 22
2 61
3 324
4 556
5 334
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1297

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q124 Oznaka: Nemci strahopetni/pogumni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. NEMCI
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Dobesedno vprašanje: Strahopetni/Pogumni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 29
2 93
3 572
4 493
5 110
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1297

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q125 Oznaka: Nemci brezčutni/čustveni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. NEMCI

Dobesedno vprašanje: Brezčutni/Čustveni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 51
2 242
3 690
4 275
5 38
Sysmiss 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1296

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q126 Oznaka: Nemcizahrbtni/iskreni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. NEMCI

Dobesedno vprašanje: Zahrbtni/Iskreni
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 38
2 188
3 772
4 264
5 34
Sysmiss 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1296

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q127 Oznaka: Nemci umazani/čisti VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. NEMCI

Dobesedno vprašanje: Umazani/Čisti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 16
2 37
3 344
4 604
5 293
Sysmiss 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1294

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q128 Oznaka: Nemci neprijazni/prijazni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. NEMCI

Dobesedno vprašanje: Neprijazni/Prijazni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 28
2 127
3 636
4 404
5 101
Sysmiss 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1296

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q129 Oznaka: Nemci neomikani/omikani VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. NEMCI

Dobesedno vprašanje: Neomikani/Omikani

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 23
2 66
3 637
4 440
5 129
Sysmiss 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1295

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q130 Oznaka: Romi leni/pridni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH RAZLIČNIH
NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH PREDSTAVAH
USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI
NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA DESNI STRANI
TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Leni/Pridni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 321
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2 429
3 434
4 73
5 35
Sysmiss 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1292

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q131 Oznaka: Romi strahopetni/pogumni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Strahopetni/Pogumni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 51
2 113
3 466
4 425
5 237
Sysmiss 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1292

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q132 Oznaka: Romi brezčutni/čustveni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Brezčutni/Čustveni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 80
2 195
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3 593
4 295
5 125
Sysmiss 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1288

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q133 Oznaka: Romizahrbtni/iskreni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Zahrbtni/Iskreni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 199
2 354
3 571
4 122
5 43
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1289

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q134 Oznaka: Romi umazani/čisti VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Umazani/Čisti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 375
2 500
3 354
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4 46
5 15
Sysmiss 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1290

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q135 Oznaka: Romi neprijazni/prijazni VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Neprijazni/Prijazni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 143
2 294
3 637
4 177
5 40
Sysmiss 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1291

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q136 Oznaka: Romi neomikani/omikani VSI LJUDJE IMAMO NEKAKŠNE PREDSTAVE O PRIPADNIKIH
RAZLIČNIH NARODOV. PROSIMO OCENI, KOLIKO PRIPADNIKI POSAMEZNE NARODNOSTI PO TVOJIH
PREDSTAVAH USTREZAJO NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZAJO
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZAJO LASTNOSTI NA
DESNI STRANI TABELE. ROMI

Dobesedno vprašanje: Neomikani/Omikani

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 220
2 439
3 563
4 51
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5 18
Sysmiss 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1291

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q137.1 Oznaka: Katere časopise bereš najpogosteje

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATERE OD NAVEDENIH ČASOPISOV BEREŠ
NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 298
2 Dnevnik 122
3 Slovenske novice 327
4 Večer 475
5 Drugo 49
6 Ekipa 3
7 Nedeljski dnevnik 16
8 Finance 1
9 Novi tednik 2
10 Pomurski vestnik 3
99 5
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1296

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q137.2 Oznaka: Katere časopise bereš najpogosteje

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATERE OD NAVEDENIH ČASOPISOV BEREŠ
NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 1
2 Dnevnik 23
3 Slovenske novice 99
4 Večer 241
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5 Drugo 67
6 Ekipa 20
7 Nedeljski dnevnik 30
8 Finance 9
9 Novi tednik 5
10 Pomurski vestnik 8
Sysmiss 822

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 503

Neveljavni odgovori: 822

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: Q138.1 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 38
2 Factum 57
3 Organon 128
4 Ajnštajn 40
5 Status 104
6 Abakus 16
7 Spekter 603
8 Štil 74
9 Utrip 47
10 Varia 3
11 Askala 1
99 23
Sysmiss 191

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1111

Neveljavni odgovori: 214

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q138.2 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Agronom 2
2 Factum 2
3 Organon 1
4 Ajnštajn 3
5 Status 9
6 Abakus 9
7 Spekter 228
8 Štil 482
9 Utrip 57
10 Varia 3
11 Askala 2
Sysmiss 527

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 798

Neveljavni odgovori: 527

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q138.3 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 2
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Abakus 0
7 Spekter 19
8 Štil 160
9 Utrip 267
10 Varia 26
11 Askala 3
0 1
Sysmiss 847

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 477

Neveljavni odgovori: 848

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 11
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ID: Q138.4 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 1
6 Abakus 0
7 Spekter 0
8 Štil 11
9 Utrip 82
10 Varia 39
11 Askala 6
Sysmiss 1186

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 139

Neveljavni odgovori: 1186

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q138.5 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Abakus 0
7 Spekter 1
8 Štil 0
9 Utrip 7
10 Varia 3
11 Askala 8
Sysmiss 1306

Opisne statistike



70

Veljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 1306

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q138.6 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Abakus 0
7 Spekter 0
8 Štil 1
9 Utrip 0
10 Varia 0
11 Askala 2
Sysmiss 1322

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 1322

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q138.7 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Abakus 0
7 Spekter 0
8 Štil 0
9 Utrip 1
10 Varia 0
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11 Askala 0
Sysmiss 1324

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1324

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q138.8 Oznaka: Ali občasno bereš katerega od časopisov?

Dobesedno vprašanje: ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Abakus 0
7 Spekter 0
8 Štil 0
9 Utrip 0
10 Varia 0
11 Askala 1
Sysmiss 1324

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1324

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: Q139.1 Oznaka: Katere revije bereš najpogosteje

Dobesedno vprašanje: KATERE REVIJE BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Jana 299
2 Lady 284
3 Antena 36
4 Ekipa 161
5 Mag 60
6 Mladina 170
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7 7D 53
8 Gospodarski vestnik 15
9 Avtomagazin 52
10 Top Secret 2
11 Viva 17
12 Stop 22
13 Kapital 5
14 Cool 8
15 Mariborčan 5
16 Pepita 4
17 Glamour 8
18 Drugo 48
19 Ognjišče 0
20 Eva 4

Prikazanih je 20 od 35 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1282

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q139.2 Oznaka: Katere revije bereš najpogosteje

Dobesedno vprašanje: KATERE REVIJE BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Jana 0
2 Lady 159
3 Antena 45
4 Ekipa 53
5 Mag 52
6 Mladina 126
7 7D 89
8 Gospodarski vestnik 49
9 Avtomagazin 97
10 Top Secret 10
11 Viva 36
12 Stop 67
13 Kapital 16
14 Cool 31
15 Mariborčan 16
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16 Pepita 18
17 Glamour 27
18 Drugo 50
19 Ognjišče 2
20 Eva 7

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 327

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 33

 

ID: Q139.3 Oznaka: Katere revije bereš najpogosteje

Dobesedno vprašanje: KATERE REVIJE BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Jana 0
2 Lady 0
3 Antena 23
4 Ekipa 12
5 Mag 4
6 Mladina 38
7 7D 30
8 Gospodarski vestnik 24
9 Avtomagazin 58
10 Top Secret 8
11 Viva 31
12 Stop 73
13 Kapital 21
14 Cool 46
15 Mariborčan 24
16 Pepita 25
17 Glamour 56
18 Drugo 60
19 Ognjišče 2
20 Eva 8

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 594
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Neveljavni odgovori: 731

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 33

 

ID: Q140 Oznaka: Val 202 KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: Val 202

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 578
2 Občasno poslušam 671
3 Redno poslušam 55
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1304

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q141 Oznaka: STR (Slovenski turistični radio) KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE
POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: STR (Slovenski turistični radio)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 719
2 Občasno poslušam 448
3 Redno poslušam 122
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1289

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q142 Oznaka: Radio Plus KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: Radio Plus

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 650
2 Občasno poslušam 488
3 Redno poslušam 145
Sysmiss 42
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1283

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q143 Oznaka: NET FM KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: NET FM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 623
2 Občasno poslušam 456
3 Redno poslušam 211
Sysmiss 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1290

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q144 Oznaka: Radio Maribor (MM1) KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: Radio Maribor (MM1)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 888
2 Občasno poslušam 368
3 Redno poslušam 22
Sysmiss 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1278

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q145 Oznaka: Radio Ognjišče KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: Radio Ognjišče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1084
2 Občasno poslušam 183
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3 Redno poslušam 11
Sysmiss 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1278

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q146 Oznaka: Radio City KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: Radio City

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 256
2 Občasno poslušam 679
3 Redno poslušam 368
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q147 Oznaka: Radio Center KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: Radio Center

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 723
2 Občasno poslušam 455
3 Redno poslušam 110
Sysmiss 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1288

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q148 Oznaka: TV SLO 1 IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: TV SLO 1

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Ne spremljam 141
2 Občasno spremljam 969
3 Redno spremljam 204
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q149 Oznaka: TV SLO 2 IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: TV SLO 2

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 153
2 Občasno spremljam 979
3 Redno spremljam 180
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q150 Oznaka: POP TV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: POP TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 41
2 Občasno spremljam 461
3 Redno spremljam 815
Sysmiss 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1317

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q151 Oznaka: KANAL A IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?
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Dobesedno vprašanje: KANAL A

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 123
2 Občasno spremljam 537
3 Redno spremljam 651
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q152 Oznaka: RTS IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: RTS

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 825
2 Občasno spremljam 411
3 Redno spremljam 38
Sysmiss 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1274

Neveljavni odgovori: 51

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q153 Oznaka: NET TV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: NET TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 904
2 Občasno spremljam 336
3 Redno spremljam 34
Sysmiss 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1274

Neveljavni odgovori: 51

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: Q154 Oznaka: GTV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: GTV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 1158
2 Občasno spremljam 102
3 Redno spremljam 2
Sysmiss 63

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1262

Neveljavni odgovori: 63

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q155 Oznaka: Satelitsko TV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: Satelitsko TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 308
2 Občasno spremljam 537
3 Redno spremljam 445
Sysmiss 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1290

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q156 Oznaka: Drugo IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: Drugo____________

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 149
2 Občasno spremljam 100
3 Redno spremljam 89
Sysmiss 987

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 338
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Neveljavni odgovori: 987

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q157.1 Oznaka: Družinski člani

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIM POVEJ, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE, S KATERIMI ŽIVIŠ NA
STALNEM NASLOVU:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Oče 1100
2 Mati 158
3 Partner 39
4 Brat(je) 2
5 Setra(e) 1
6 Babica 1
7 Dedek 0
8 Mačeha 1
9 Očim 0
10 Drugi 14
11 Stric/teta 0
12 Nečaki 0
13 Otrok 2
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q157.2 Oznaka: Družinski člani

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIM POVEJ, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE, S KATERIMI ŽIVIŠ NA
STALNEM NASLOVU:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Oče 1
2 Mati 1083
3 Partner 11
4 Brat(je) 60
5 Setra(e) 36
6 Babica 8
7 Dedek 0
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8 Mačeha 1
9 Očim 8
10 Drugi 23
11 Stric/teta 0
12 Nečaki 0
13 Otrok 2
Sysmiss 92

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1233

Neveljavni odgovori: 92

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q157.3 Oznaka: Družinski člani

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIM POVEJ, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE, S KATERIMI ŽIVIŠ NA
STALNEM NASLOVU:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Oče 1
2 Mati 1
3 Partner 46
4 Brat(je) 440
5 Setra(e) 335
6 Babica 58
7 Dedek 9
8 Mačeha 4
9 Očim 17
10 Drugi 5
11 Stric/teta 1
12 Nečaki 2
13 Otrok 0
Sysmiss 406

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 919

Neveljavni odgovori: 406

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q157.4 Oznaka: Družinski člani
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Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIM POVEJ, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE, S KATERIMI ŽIVIŠ NA
STALNEM NASLOVU:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Oče 0
2 Mati 0
3 Partner 0
4 Brat(je) 16
5 Setra(e) 83
6 Babica 141
7 Dedek 31
8 Mačeha 0
9 Očim 4
10 Drugi 16
11 Stric/teta 2
12 Nečaki 4
13 Otrok 1
Sysmiss 1027

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 298

Neveljavni odgovori: 1027

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q157.5 Oznaka: Družinski člani

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIM POVEJ, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE, S KATERIMI ŽIVIŠ NA
STALNEM NASLOVU:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Oče 0
2 Mati 0
3 Partner 0
4 Brat(je) 0
5 Setra(e) 0
6 Babica 19
7 Dedek 47
8 Mačeha 0
9 Očim 2
10 Drugi 6
11 Stric/teta 4
12 Nečaki 4
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13 Otrok 1
Sysmiss 1242

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 83

Neveljavni odgovori: 1242

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q157.6 Oznaka: Družinski člani

Dobesedno vprašanje: SEDAJ NAM PROSIM POVEJ, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE, S KATERIMI ŽIVIŠ NA
STALNEM NASLOVU:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Oče 0
2 Mati 0
3 Partner 0
4 Brat(je) 0
5 Setra(e) 0
6 Babica 0
7 Dedek 7
8 Mačeha 0
9 Očim 0
10 Drugi 0
11 Stric/teta 2
12 Nečaki 2
13 Otrok 1
Sysmiss 1313

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 1313

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q158 Oznaka: Kako pogosto s starši govoriš o študiju?

Dobesedno vprašanje: KAKO POGOSTO DOMA S STARŠI GOVORIŠ O POTEKU TVOJEGA ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vsaj enkrat tedensko 987
2 Vsaj enkrat mesečno 248
3 Vsaj enkrat letno 44
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4 Ne govorim 41
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q159 Oznaka: Kako se v družini počutiš?

Dobesedno vprašanje: POVEJ NAM PROSIM, KAKO SE PONAVADI DOMA V DRUŽINI POČUTIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nesproščeno 24
2 Pretežno nesproščeno 54
3 Srednje 163
4 Pretežno sproščeno 456
5 Popolnoma sproščeno 624
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q160 Oznaka: Kateri študijski material uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: KATERI ŠTUDIJSKI MATERIAL UPORABLJAŠ PRI PRIPRAVI NA IZPIT?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zapiske 264
2 Učbenike in priročnike 155
3 Učbenike, priročnike in zapiske 864
Sysmiss 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1283

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q161 Oznaka: Zapiske si pripravljam sam. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?
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Dobesedno vprašanje: Zapiske si pripravljam sam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 95
2 Da, delno 716
3 Da, v celoti 502
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q162 Oznaka: Zapiske si priskrbim. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: Zapiske si priskrbim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 258
2 Da, delno 878
3 Da, v celoti 154
Sysmiss 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1290

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q163 Oznaka: Učbenike in priročnike si kupujem. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: Učbenike in priročnike si kupujem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 458
2 Da, delno 700
3 Da, v celoti 133
Sysmiss 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1291

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: Q164 Oznaka: Učbenike in priročnike si izposojam v knjižnici. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO
LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: Učbenike in priročnike si izposojam v knjižnici.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 217
2 Da, delno 832
3 Da, v celoti 246
Sysmiss 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1295

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q165 Oznaka: Koliko denarja si lani porabil za študijsko literatuo in opremo?

Dobesedno vprašanje: PRIBLIŽNO KOLIKO DENARJA SI PO TVOJI OCENI V ZADNJEM ŠTUDIJSKEM LETU
POTROŠIL ZA NAKUP ŠTUDIJSKE LITERATURE IN OPREME (BREZ RAČUNALNIKA)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 do 10.000 SIT 199
2 10.001-20.000 SIT 376
3 20.001-30.000 SIT 361
4 30.001-40.000 DIT 213
5 40.001-50.000 SIT 89
6 Vec kot 50.000 SIT 67
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1305

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q166 Oznaka: Ali tvoji prihodki omogočajo nakup študijske literature in opreme?

Dobesedno vprašanje: ALI TVOJI PRIHODKI OMOGOČAJO NAKUP OSNOVNE ŠTUDIJSKE LITERATURE IN
OPREME?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, v celoti 281
2 Da, delno 552
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3 Ne 486
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q167 Oznaka: Koliko ur tedensko uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KOLIKO UR TEDENSKO OBIČAJNO UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 193
2 Do 2 uri 528
3 2 uri - 5 ur 308
4 5 ur - 10 ur 160
5 10 ur in več 132
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q168.1 Oznaka: Katere internetne brskalnike uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: KATERE INTERNETNE BRSKALNIKE NAJPOGOSTEJE UPORABLJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Google 520
2 Alta Vista 125
3 Lycos 13
4 Yahoo 276
5 Matkurja 142
6 Najdi.si 51
7 Slowwwenija 2
8 Drugo 4
9 Hotmail 0
99 27
Sysmiss 165
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1133

Neveljavni odgovori: 192

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q168.2 Oznaka: Katere internetne brskalnike uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: KATERE INTERNETNE BRSKALNIKE NAJPOGOSTEJE UPORABLJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Google 0
2 Alta Vista 82
3 Lycos 11
4 Yahoo 278
5 Matkurja 380
6 Najdi.si 224
7 Slowwwenija 24
8 Drugo 6
9 Hotmail 3
Sysmiss 317

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1008

Neveljavni odgovori: 317

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q168.3 Oznaka: Katere internetne brskalnike uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: KATERE INTERNETNE BRSKALNIKE NAJPOGOSTEJE UPORABLJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Google 2
2 Alta Vista 0
3 Lycos 3
4 Yahoo 34
5 Matkurja 188
6 Najdi.si 315
7 Slowwwenija 86
8 Drugo 24
9 Hotmail 2
Sysmiss 671
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 654

Neveljavni odgovori: 671

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q169.1 Oznaka: Kje uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 834
2 Na fakulteti 212
3 V knjižnici 23
4 Pri prijateljih 21
5 V študentskih domovih 17
6 Cyber student 15
99 27
Sysmiss 176

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1122

Neveljavni odgovori: 203

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q169.2 Oznaka: Kje uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 2
2 Na fakulteti 442
3 V knjižnici 106
4 Pri prijateljih 55
5 V študentskih domovih 21
6 Cyber student 46
Sysmiss 653

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 672

Neveljavni odgovori: 653

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: Q169.3 Oznaka: Kje uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 0
2 Na fakulteti 1
3 V knjižnici 91
4 Pri prijateljih 47
5 V študentskih domovih 24
6 Cyber student 39
Sysmiss 1123

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 202

Neveljavni odgovori: 1123

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q169.4 Oznaka: Kje uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 1
2 Na fakulteti 0
3 V knjižnici 0
4 Pri prijateljih 16
5 V študentskih domovih 5
6 Cyber student 16
Sysmiss 1287

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 38

Neveljavni odgovori: 1287

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q169.5 Oznaka: Kje uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 0
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2 Na fakulteti 1
3 V knjižnici 0
4 Pri prijateljih 0
5 V študentskih domovih 2
6 Cyber student 5
Sysmiss 1317

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 1317

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q169.6 Oznaka: Kje uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 0
2 Na fakulteti 0
3 V knjižnici 0
4 Pri prijateljih 0
5 V študentskih domovih 0
6 Cyber student 1
Sysmiss 1324

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1324

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q170 Oznaka: Ali ti internet pomaga pri študiju?

Dobesedno vprašanje: ALI MENIŠ, DA TI INTERNET POMAGA PRI ŠTUDIJU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo 522
2 Le malo 584
3 Sploh ne 28
Sysmiss 191

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1134
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Neveljavni odgovori: 191

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q171.1 Oznaka: Kako ti internet pomaga pri študiju?

Dobesedno vprašanje: KAKO TI INTERNET POMAGA PRI ŠTUDIJU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pri pripravi na izpit. 273

2 Pri pripravi seminarskih in drugih
nalog. 741

3 Pri splošnejšem seznanjanju s
poklicno problematiko. 86

99 30
Sysmiss 195

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1100

Neveljavni odgovori: 225

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q171.2 Oznaka: Kako ti internet pomaga pri študiju?

Dobesedno vprašanje: KAKO TI INTERNET POMAGA PRI ŠTUDIJU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pri pripravi na izpit. 1

2 Pri pripravi seminarskih in drugih
nalog. 219

3 Pri splošnejšem seznanjanju s
poklicno problematiko. 193

Sysmiss 912

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 413

Neveljavni odgovori: 912

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q171.3 Oznaka: Kako ti internet pomaga pri študiju?

Dobesedno vprašanje: KAKO TI INTERNET POMAGA PRI ŠTUDIJU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pri pripravi na izpit. 0
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2 Pri pripravi seminarskih in drugih
nalog. 0

3 Pri splošnejšem seznanjanju s
poklicno problematiko. 63

Sysmiss 1262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 63

Neveljavni odgovori: 1262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q172.1 Oznaka: Katere informacije te najbolj zanimajo?

Dobesedno vprašanje: KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prehrana 380
2 Študij na splošno 527
3 Šport, bivanje 142
4 Kultura 64
5 Zabava 104
6 Potovanja 64
7 Študij v tujini 6
8 Študentsko delo 11
9 Drugo 10
99 3
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1308

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q172.2 Oznaka: Katere informacije te najbolj zanimajo?

Dobesedno vprašanje: KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prehrana 2
2 Študij na splošno 197
3 Šport, bivanje 192
4 Kultura 74
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5 Zabava 303
6 Potovanja 223
7 Študij v tujini 118
8 Študentsko delo 78
9 Drugo 20
Sysmiss 118

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 118

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q172.3 Oznaka: Katere informacije te najbolj zanimajo?

Dobesedno vprašanje: KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prehrana 2
2 Študij na splošno 1
3 Šport, bivanje 44
4 Kultura 25
5 Zabava 161
6 Potovanja 174
7 Študij v tujini 117
8 Študentsko delo 435
9 Drugo 29
Sysmiss 337

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 337

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q173.1 Oznaka: Od kod ponavadi dobiš te informacije?

Dobesedno vprašanje: OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 910
2 Iz študentskih časopisov, revij 243
3 Iz drugih časopisov in revij 73
4 Preko radia ali televizije 16
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5 Preko interneta 41
6 Preko univerze 12
7 Iz raznih oglasov 11
8 Od nikoder 3
9 Drugo 5
99 1
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q173.2 Oznaka: Od kod ponavadi dobiš te informacije?

Dobesedno vprašanje: OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 0
2 Iz študentskih časopisov, revij 445
3 Iz drugih časopisov in revij 127
4 Preko radia ali televizije 155
5 Preko interneta 271
6 Preko univerze 112
7 Iz raznih oglasov 91
8 Od nikoder 1
9 Drugo 3
Sysmiss 120

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 120

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q173.3 Oznaka: Od kod ponavadi dobiš te informacije?

Dobesedno vprašanje: OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 0
2 Iz študentskih časopisov, revij 1
3 Iz drugih časopisov in revij 19
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4 Preko radia ali televizije 69
5 Preko interneta 190
6 Preko univerze 163
7 Iz raznih oglasov 423
8 Od nikoder 5
9 Drugo 7
Sysmiss 448

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 877

Neveljavni odgovori: 448

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q174 Oznaka: Kako pogosto obiskuješ študijska predavanja?

Dobesedno vprašanje: KAKO POGOSTO OBISKUJEŠ ŠTUDIJSKA PREDAVANJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno 522
2 Zelo pogosto 422
3 Pogosto 238
4 Redko 99
5 Zelo redko 32
6 Sploh ne 8
Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q175.1 Oznaka: Kje se najpogosteje učiš?

Dobesedno vprašanje: KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 1114

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 190

3 V UKM 10
4 V fakultetnih knjižnicah 5
5 Drugje 2
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Sysmiss 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1321

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q175.2 Oznaka: Kje se najpogosteje učiš?

Dobesedno vprašanje: KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 1

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 257

3 V UKM 111
4 V fakultetnih knjižnicah 74
5 Drugje 17
Sysmiss 865

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 460

Neveljavni odgovori: 865

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q176 Oznaka: S kakovostjo predavanj profesorjev sem: NAŠTELI BOMO NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI, TI PA PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZI SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM:

Dobesedno vprašanje: S kakovostjo predavanj profesorjev sem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 24
2 Pretežno nezadovoljen 162
3 Srednje zadovoljen 563
4 Pretežno zadovoljen 514
5 Zelo zadovoljen 52
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1315

Neveljavni odgovori: 10
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q177 Oznaka: S celotnim odnosom profesorjev do študentov sem: NAŠTELI BOMO NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI, TI PA PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZI SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM:

Dobesedno vprašanje: S celotnim odnosom profesorjev do študentov sem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 56
2 Pretežno nezadovoljen 206
3 Srednje zadovoljen 496
4 Pretežno zadovoljen 471
5 Zelo zadovoljen 84
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q178 Oznaka: S številom izpitnih rokov sem: NAŠTELI BOMO NEKAJ PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA DELA NA
FAKULTETI, TI PA PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZI SVOJE ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM
PODROČJEM:

Dobesedno vprašanje: S številom izpitnih rokov v študijskem letu sem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 178
2 Pretežno nezadovoljen 281
3 Srednje zadovoljen 421
4 Pretežno zadovoljen 347
5 Zelo zadovoljen 80
Sysmiss 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1307

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q179 Oznaka: S porazdelitvijo izpitnih rokov sem: NAŠTELI BOMO NEKAJ PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA 
DELA NA FAKULTETI, TI PA PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZI SVOJE ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM
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PODROČJEM:

Dobesedno vprašanje: S porazdelitvijo izpitnih rokov v študijskem letu sem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 299
2 Pretežno nezadovoljen 355
3 Srednje zadovoljen 352
4 Pretežno zadovoljen 245
5 Zelo zadovoljen 53
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1304

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q180 Oznaka: S pridobljenim znanjem med študijem sem: NAŠTELI BOMO NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI, TI PA PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZI SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM:

Dobesedno vprašanje: S pridobljenim znanjem med samim študijem sem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 39
2 Pretežno nezadovoljen 147
3 Srednje zadovoljen 586
4 Pretežno zadovoljen 490
5 Zelo zadovoljen 49
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q181 Oznaka: S storitvami s strani referata za študijske zadeve sem: NAŠTELI BOMO NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI, TI PA PROSIM Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZI SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM:

Dobesedno vprašanje: S storitvami s strani referata za študijske zadeve sem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 205



100

2 Pretežno nezadovoljen 309
3 Srednje zadovoljen 413
4 Pretežno zadovoljen 312
5 Zelo zadovoljen 74
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q182 Oznaka: Ali si del študija že opravljal-a v tujini?

Dobesedno vprašanje: ALI SI DOSEDAJ MORDA DEL DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA ŽE OPRAVLJAL-A V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 20
2 Ne 1297
3 2
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q183 Oznaka: Ali nameravaš del študija opravljati v tujini?

Dobesedno vprašanje: ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNOSTI DEL DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA OPRAVLJATI V
TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 88
2 Mogoče 673
3 Ne 554
8 1
Sysmiss 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1316

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: Q184.1 Oznaka: Od kod dobiš informacije o študiju v tujini?

Dobesedno vprašanje: OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH ŠTUDENTSKIH
AKTIVNOSTIH V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 593
2 Iz študentskih časopisov, revij 347
3 Iz drugih časopisov in revij 26
4 Preko radia ali televizije 11
5 Preko interneta 83
6 Preko univerze 61
7 Iz raznih oglasov 43
8 Od nikoder 146
9 Drugo 4
99 1
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q184.2 Oznaka: Od kod dobiš informacije o študiju v tujini?

Dobesedno vprašanje: OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH ŠTUDENTSKIH
AKTIVNOSTIH V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 2
2 Iz študentskih časopisov, revij 256
3 Iz drugih časopisov in revij 88
4 Preko radia ali televizije 57
5 Preko interneta 183
6 Preko univerze 175
7 Iz raznih oglasov 107
8 Od nikoder 1
9 Drugo 5
Sysmiss 451

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 874
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Neveljavni odgovori: 451

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q184.3 Oznaka: Od kod dobiš informacije o študiju v tujini?

Dobesedno vprašanje: OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH ŠTUDENTSKIH
AKTIVNOSTIH V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 2
2 Iz študentskih časopisov, revij 0
3 Iz drugih časopisov in revij 16
4 Preko radia ali televizije 40
5 Preko interneta 65
6 Preko univerze 148
7 Iz raznih oglasov 155
8 Od nikoder 2
9 Drugo 10
Sysmiss 887

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 438

Neveljavni odgovori: 887

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q185 Oznaka: Študij me dejansko usposablja za poklic. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH
IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Študij me dejansko usposablja za poklic.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 24
2 Pretežno se ne strinjam 159
3 Ne vem, nimam mnenja 173
4 Pretežno se strinjam 774
5 Popolnoma se strinjam 192
Sysmiss 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1322

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q186 Oznaka: Študij je indelektualno premalo zahteven. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH
IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Študij je intelektualno premalo zahteven.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 272
2 Pretežno se ne strinjam 594
3 Ne vem, nimam mnenja 333
4 Pretežno se strinjam 102
5 Popolnoma se strinjam 19
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q187 Oznaka: Preveč je praktičnih in teoretičnih vaj. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH IZRAZIŠ
SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: V študijskem letu je preveč vaj in seminarjev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 104
2 Pretežno se ne strinjam 437
3 Ne vem, nimam mnenja 394
4 Pretežno se strinjam 301
5 Popolnoma se strinjam 84
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q188 Oznaka: Premalo smo informirani o študentskem življenju. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH
TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Premalo smo informirani o študentskem življenju, naših pravicah, študiju in podobno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 43
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2 Pretežno se ne strinjam 250
3 Ne vem, nimam mnenja 275
4 Pretežno se strinjam 544
5 Popolnoma se strinjam 207
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1319

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q189 Oznaka: Premalo je informacij o študiju v tujini. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH IZRAZIŠ
SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Premalo je na voljo informacij glede štipendij in raznih dogodkov v tujini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 26
2 Pretežno se ne strinjam 215
3 Ne vem, nimam mnenja 339
4 Pretežno se strinjam 545
5 Popolnoma se strinjam 190
Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1315

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q190 Oznaka: V MB knjižnicah dobim vso potrebno literaturo. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH
IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: V mariborskih knjižnicah si lahko sposodim vso potrebno študijsko literaturo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 97
2 Pretežno se ne strinjam 315
3 Ne vem, nimam mnenja 288
4 Pretežno se strinjam 476
5 Popolnoma se strinjam 137
Sysmiss 12

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q191 Oznaka: Učim se v celoti individualno. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE
STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Učim se v celoti individualno, nikoli skupinsko.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 30
2 Pretežno se ne strinjam 224
3 Ne vem, nimam mnenja 79
4 Pretežno se strinjam 531
5 Popolnoma se strinjam 456
Sysmiss 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1320

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q192 Oznaka: Morali bi uvesti ocenjevanje profesorjev s strani študentov. PROSIMO, DA PRI
NASLEDNJIH TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Na naši univerzi bi morali uvesti poimensko ocenjevanje profesorjev s strani študentov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 80
2 Pretežno se ne strinjam 125
3 Ne vem, nimam mnenja 452
4 Pretežno se strinjam 337
5 Popolnoma se strinjam 324
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q193 Oznaka: Premalo je predavanj ljudi z veliko praktičnimi izkušnjami. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH
TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:
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Dobesedno vprašanje: Na fakulteti premalokrat predavajo ljudje, ki imajo veliko praktičnih izkušenj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 36
2 Pretežno se ne strinjam 147
3 Ne vem, nimam mnenja 326
4 Pretežno se strinjam 465
5 Popolnoma se strinjam 344
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q194.1 Oznaka: Ali meniš, da boš imel-a težave pri zaposlovanju?

Dobesedno vprašanje: ALI OCENJUJEŠ, DA BOŠ IMEL/A TEŽAVE PRI ZAPOSLOVANJU V TVOJEM POKLICU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Da, ker za moj poklic ni
povpraševanja 110

2 Da, ker se bodo zaradi krize vse težje
zaposlovali 493

3 Da, ker nimam zvez in poznanstev 138
4 Ne, ker je moj poklic iskan 343
5 Ne, ker imam zveze in poznanstva 45

6 Ne, ker imam štipendijo, ki mi
zagotavlja zaposlitev 46

7 Ne vem, o tem nisem razmišljal-a 137
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q194.2 Oznaka: Ali meniš, da boš imel-a težave pri zaposlovanju?

Dobesedno vprašanje: ALI OCENJUJEŠ, DA BOŠ IMEL/A TEŽAVE PRI ZAPOSLOVANJU V TVOJEM POKLICU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca



107

1 Da, ker za moj poklic ni
povpraševanja 0

2 Da, ker se bodo zaradi krize vse težje
zaposlovali 44

3 Da, ker nimam zvez in poznanstev 221
4 Ne, ker je moj poklic iskan 37
5 Ne, ker imam zveze in poznanstva 59

6 Ne, ker imam štipendijo, ki mi
zagotavlja zaposlitev 23

7 Ne vem, o tem nisem razmišljal-a 40
Sysmiss 901

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 424

Neveljavni odgovori: 901

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q195 Oznaka: Ali bi po dokončanem študiju šel/šla v tujino?

Dobesedno vprašanje: ALI BI (PO DOKONČANEM ŠTUDIJU) RAD ŠEL/ŠLA ZA DALJŠI ČAS ALI ZA VEDNO V
TUJINO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne, niti za daljši čas niti za vedno 309
2 Ne za vedno, bi pa za daljši čas 518

3 Šel/šla bi za vedno, če bi imel-a
priložnost 180

4 Šel/šla bi za vedno ne glede na vse 14
5 O tem nisem razmišljal-a 297
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1318

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q196 Oznaka: Preseliti se v katerikoli kraj Slovenije. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Preseliti se v katerikoli kraj Slovenije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 553
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2 Ne 282
3 Ne vem 478
4 1
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q197 Oznaka: Preseliti se v večje slovensko mesto. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Preseliti se le v večje slovensko mesto.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 669
2 Ne 299
3 Ne vem 341
4 1
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1310

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q198 Oznaka: Preseliti se v tujino. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Preseliti se tudi zunaj Slovenije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 448
2 Ne 437
3 Ne vem 427
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: Q199 Oznaka: Nadaljevati s podiplomskim študijem. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Nadaljevati s podiplomskim študijem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 965
2 Ne 100
3 Ne vem 245
4 1
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q200 Oznaka: Odpovedati se družini. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Odpovedati se družini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 52
2 Ne 1092
3 Ne vem 167
4 1
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q201 Oznaka: Dopolnilno se izobraževati. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Dopolnilno se izobraževati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1131
2 Ne 35
3 Ne vem 146
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4 1
Sysmiss 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1313

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q202 Oznaka: Spremeniti smer študija. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Spremeniti smer študija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 491
2 Ne 442
3 Ne vem 378
4 1
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q203 Oznaka: Delati zunaj svojega poklica. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI
BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Delati zunaj svojega poklica.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 674
2 Ne 256
3 Ne vem 383
4 1
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: Q204 Oznaka: Politično se angažirati. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: Politično se angažirati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 259
2 Ne 641
3 Ne vem 411
Sysmiss 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q205 Oznaka: Skupni prihodki

Dobesedno vprašanje: POVEJ NAM PROSIM, KOLIKO PO TVOJI OCENI V POVPREČJU ZNAŠAJO TVOJI
SKUPNI MESEČNI PRIHODKI!

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 do 20.000 SIT 291
2 20.001-30.000 SIT 291
3 30.001-40.000 SIT 293
4 40.001-50.000 SIT 160
5 50.001-60.000 SIT 82
6 60.001-70.000 SIT 44
7 70.001-80.000 SIT 34
8 80.001-90.000 SIT 16
9 90.001-100.000 SIT 12
10 100.001-125.000 SIT 23
11 125.001-150.000 SIT 26
12 150.000 ali več SIT 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1311

Neveljavni odgovori: 14

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12
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ID: Q206 Oznaka: Štipendija SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA. PROSIMO, DA
Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO POVPREČNO
PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: Štipendija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 732
2 Do 15.000 SIT 44
3 15.001 do 30.000 SIT 223
4 30.001 do 50.000 SIT 263
5 50.001 do 100.000 SIT 18
6 Nad 100.000 SIT 0
Sysmiss 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1280

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q207 Oznaka: Starši in drugi svojci SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO
POVPREČNO PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: Starši in drugi svojci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 179
2 Do 15.000 SIT 627
3 15.001 do 30.000 SIT 327
4 30.001 do 50.000 SIT 106
5 50.001 do 100.000 SIT 30
6 Nad 100.000 SIT 5
Sysmiss 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1274

Neveljavni odgovori: 51

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q208 Oznaka: Delo prek študentskega servisa SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV
ŠTUDENTA. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH
MESEČNO POVPREČNO PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:
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Dobesedno vprašanje: Delo prek študentskega servisa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 736
2 Do 15.000 SIT 275
3 15.001 do 30.000 SIT 119
4 30.001 do 50.000 SIT 75
5 50.001 do 100.000 SIT 41
6 Nad 100.000 SIT 6
Sysmiss 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 73

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q209 Oznaka: Drugo delo SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA. PROSIMO,
DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO POVPREČNO
PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: Drugo delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 988
2 Do 15.000 SIT 154
3 15.001 do 30.000 SIT 26
4 30.001 do 50.000 SIT 10
5 50.001 do 100.000 SIT 18
6 Nad 100.000 SIT 50
Sysmiss 79

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 79

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q210 Oznaka: Drugi prihodki SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO
POVPREČNO PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: Drugi prihodki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Nič 953
2 Do 15.000 SIT 185
3 15.001 do 30.000 SIT 48
4 30.001 do 50.000 SIT 13
5 50.001 do 100.000 SIT 14
6 Nad 100.000 SIT 23
Sysmiss 89

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1236

Neveljavni odgovori: 89

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q211 Oznaka: Katero štipendijo prejemaš?

Dobesedno vprašanje: ČE PREJEMAŠ ŠTIPENDIJO, PROSIMO POVEJ, ZA KATERO ŠTIPENDIJO GRE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Kadrovska štipendija 119
2 Republiška štipendija 310
3 Zoisova štipendija 85
4 Neka druga 32
5 Študijski kredit 2
6 Ne prejemam štipendije 645
Sysmiss 132

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 132

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q212.1 Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 73
2 Ergre 13
3 Formica 47
4 ŠS Maribor 638
5 ŠS Ljubljana 29
6 ŠS Celje 53



115

7 Drugo 132
8 ŠS Kranj 40
9 MS Velenje 15
10 ŠS Novo mesto 4
11 Čebelica 3
12 Pomurski ŠS 7
13 Rubico 7
14 ŠS Medvode/Shark 3
15 IMPOS Sl. Bistrica 3
16 Koroški ŠS 1
17 Severnica 0
0 1
99 38
Sysmiss 218

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1068

Neveljavni odgovori: 257

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 99

 

ID: Q212.2 Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 0
2 Ergre 2
3 Formica 4
4 ŠS Maribor 62
5 ŠS Ljubljana 8
6 ŠS Celje 35
7 Drugo 15
8 ŠS Kranj 2
9 MS Velenje 3
10 ŠS Novo mesto 1
11 Čebelica 1
12 Pomurski ŠS 5
13 Rubico 0
14 ŠS Medvode/Shark 0
15 IMPOS Sl. Bistrica 1
16 Koroški ŠS 4
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17 Severnica 3
Sysmiss 1179

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 1179

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 17

 

ID: Q212.3 Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 0
2 Ergre 0
3 Formica 0
4 ŠS Maribor 1
5 ŠS Ljubljana 1
6 ŠS Celje 2
7 Drugo 1
8 ŠS Kranj 0
9 MS Velenje 0
10 ŠS Novo mesto 0
11 Čebelica 0
12 Pomurski ŠS 1
13 Rubico 0
14 ŠS Medvode/Shark 0
15 IMPOS Sl. Bistrica 0
16 Koroški ŠS 0
17 Severnica 0
Sysmiss 1319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 6

Neveljavni odgovori: 1319

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 17

 

ID: Q213 Oznaka: Stanovanje SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA
Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE
VRSTE:
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Dobesedno vprašanje: Stanovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 712
2 Do 5.000 SIT 22
3 5.001 do 10.000 SIT 79
4 10.001 do 20.000 SIT 297
5 20.001 do 30.000 SIT 137
6 30.001 do 40.000 SIT 24
7 nad 40.000 SIT 22
Sysmiss 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1293

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q214 Oznaka: Prevoz SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Prevoz

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 84
2 Do 5.000 SIT 310
3 5.001 do 10.000 SIT 434
4 10.001 do 20.000 SIT 315
5 20.001 do 30.000 SIT 126
6 30.001 do 40.000 SIT 24
7 nad 40.000 SIT 14
Sysmiss 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1307

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q215 Oznaka: Prehrana SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Prehrana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Nič 79
2 Do 5.000 SIT 457
3 5.001 do 10.000 SIT 528
4 10.001 do 20.000 SIT 171
5 20.001 do 30.000 SIT 40
6 30.001 do 40.000 SIT 14
7 nad 40.000 SIT 17
Sysmiss 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1306

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q216 Oznaka: Oblačila in obutev SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Oblačila in obutev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 83
2 Do 5.000 SIT 336
3 5.001 do 10.000 SIT 527
4 10.001 do 20.000 SIT 285
5 20.001 do 30.000 SIT 56
6 30.001 do 40.000 SIT 9
7 nad 40.000 SIT 7
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q217 Oznaka: Razvedrilo, potovanja SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Razvedrilo, potovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 262
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2 Do 5.000 SIT 578
3 5.001 do 10.000 SIT 303
4 10.001 do 20.000 SIT 105
5 20.001 do 30.000 SIT 32
6 30.001 do 40.000 SIT 6
7 nad 40.000 SIT 14
Sysmiss 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1300

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q218 Oznaka: Šport SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Šport

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 674
2 Do 5.000 SIT 473
3 5.001 do 10.000 SIT 115
4 10.001 do 20.000 SIT 35
5 20.001 do 30.000 SIT 4
6 30.001 do 40.000 SIT 0
7 nad 40.000 SIT 2
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q219 Oznaka: Študijska literatura SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Študijska literatura

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 191
2 Do 5.000 SIT 694
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3 5.001 do 10.000 SIT 275
4 10.001 do 20.000 SIT 83
5 20.001 do 30.000 SIT 32
6 30.001 do 40.000 SIT 20
7 nad 40.000 SIT 3
Sysmiss 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1298

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q220 Oznaka: Sredstva za osebno nego SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Sredstva za osebno nego

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 100
2 Do 5.000 SIT 852
3 5.001 do 10.000 SIT 297
4 10.001 do 20.000 SIT 49
5 20.001 do 30.000 SIT 6
6 30.001 do 40.000 SIT 1
7 nad 40.000 SIT 2
Sysmiss 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1307

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q221 Oznaka: Obštudijsko izobraževanje SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE
ODHODKE. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH
ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Obštudijsko izobraževanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 996
2 Do 5.000 SIT 217
3 5.001 do 10.000 SIT 59
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4 10.001 do 20.000 SIT 14
5 20.001 do 30.000 SIT 2
6 30.001 do 40.000 SIT 2
7 nad 40.000 SIT 4
Sysmiss 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1294

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q222 Oznaka: Alkoholne pijače SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Alkoholne pijače

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 670
2 Do 5.000 SIT 497
3 5.001 do 10.000 SIT 108
4 10.001 do 20.000 SIT 25
5 20.001 do 30.000 SIT 4
6 30.001 do 40.000 SIT 0
7 nad 40.000 SIT 2
Sysmiss 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1306

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q223 Oznaka: Cigarete SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Cigarete

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 1024
2 Do 5.000 SIT 191
3 5.001 do 10.000 SIT 63
4 10.001 do 20.000 SIT 23
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5 20.001 do 30.000 SIT 3
6 30.001 do 40.000 SIT 0
7 nad 40.000 SIT 0
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1304

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q224 Oznaka: Drugi odhodki SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO,
DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE
VRSTE:

Dobesedno vprašanje: Drugi odhodki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nič 496
2 Do 5.000 SIT 405
3 5.001 do 10.000 SIT 170
4 10.001 do 20.000 SIT 53
5 20.001 do 30.000 SIT 17
6 30.001 do 40.000 SIT 7
7 nad 40.000 SIT 17
Sysmiss 160

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1165

Neveljavni odgovori: 160

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q225.1 Oznaka: Katero prevozno sredstvo najpogosteje uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: POVEJ NAM PROSIM, KATERO PREVOZNO SREDSTVO NAJVEČ UPORABLJAŠ PRI
PREVOZU ZA POTREBE ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vlak 319
2 Avtobus 309
3 Lasten avtomobil 547
4 Prisedem se v drug avtomobil 86
5 Kolo 23
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6 Drugo 20
7 Avto-štop 1
99 3
Sysmiss 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1305

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: Q225.2 Oznaka: Katero prevozno sredstvo najpogosteje uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: POVEJ NAM PROSIM, KATERO PREVOZNO SREDSTVO NAJVEČ UPORABLJAŠ PRI
PREVOZU ZA POTREBE ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vlak 1
2 Avtobus 83
3 Lasten avtomobil 115
4 Prisedem se v drug avtomobil 189
5 Kolo 41
6 Drugo 20
7 Avto-štop 8
Sysmiss 868

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 457

Neveljavni odgovori: 868

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q226 Oznaka: Kolikokrat na mesec se prehranjuješ s študentskimi boni? - študijsko leto KOLIKOKRAT NA
MESEC SE V POVPREČJU PREHRANJUJEŠ NA ŠTUDENTSKE BONE?

Dobesedno vprašanje: V ČASU ŠTUDIJSKEGA LETA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 176
2 1-5krat 357
3 6-10krat 248
4 11-15krat 233
5 Več kot 15krat 300
Sysmiss 11
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1314

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q227 Oznaka: Kolikokrat na mesec se prehranjuješ s študentskimi boni? - počitnice KOLIKOKRAT NA
MESEC SE V POVPREČJU PREHRANJUJEŠ NA ŠTUDENTSKE BONE?

Dobesedno vprašanje: V ČASU POČITNIC:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 749
2 1-5krat 418
3 6-10krat 91
4 11-15krat 27
5 Več kot 15krat 23
Sysmiss 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1308

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q228 Oznaka: V koliko lokalih se prehranjuješ na bone?

Dobesedno vprašanje: V KOLIKO RAZLIČNIH LOKALIH SE PREHRANJUJEŠ NA ŠTUDENTSKE BONE?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1180

Neveljavni odgovori: 145

Minimum: 0

Maksimum: 20

Aritmetična sredina: 4.261

Standardni odklon: 2.24

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 20

 

ID: Q229 Oznaka: Ali ti zadošča mesečno število bonov?

Dobesedno vprašanje: ALI TI ZADOŠČA DOLOČENO MESEČNO ŠTEVILO BONOV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1025
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2 Ne 179
Sysmiss 121

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 121

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q230 Oznaka: Količina hrane v organizirani prehrani je premajhna. PRI NASLEDNJIH VPRAŠANJIH
PROSIMO PONOVNO IZRAZI SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Količina hrane v organizirani prehrani je premajhna.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 273
2 Pretežno se ne strinjam 459
3 Ne vem, nimam mnenja 264
4 Pretežno se strinjam 232
5 Popolnoma se strinjam 65
22 1
Sysmiss 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1294

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 22

 

ID: Q231 Oznaka: Kakovost hrane v organizirani prehrani je prenizka. PRI NASLEDNJIH VPRAŠANJIH
PROSIMO PONOVNO IZRAZI SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Kakovost hrane v organizirani prehrani je prenizka.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 104
2 Pretežno se ne strinjam 421
3 Ne vem, nimam mnenja 290
4 Pretežno se strinjam 387
5 Popolnoma se strinjam 90
Sysmiss 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1292
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Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q232 Oznaka: Gostinsko osebje ima do študentov nezadovoljiv odnos. PRI NASLEDNJIH VPRAŠANJIH
PROSIMO PONOVNO IZRAZI SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Gostinsko osebje ima do študentov nezadovoljiv odnos.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 108
2 Pretežno se ne strinjam 398
3 Ne vem, nimam mnenja 261
4 Pretežno se strinjam 383
5 Popolnoma se strinjam 139
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1289

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q233 Oznaka: Študenti bi morali imeti možnost ocenjevanja lokalov... PRI NASLEDNJIH VPRAŠANJIH
PROSIMO PONOVNO IZRAZI SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Študentje bi morali imeti možnost ocenjevanja lokalov s študentsko prehrano.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 21
2 Pretežno se ne strinjam 75
3 Ne vem, nimam mnenja 265
4 Pretežno se strinjam 493
5 Popolnoma se strinjam 435
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1289

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q234 Oznaka: Odnos osebja pri prodaji bonov je nezadovoljiv. PRI NASLEDNJIH VPRAŠANJIH PROSIMO
PONOVNO IZRAZI SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Odnos osebja pri prodaji bonov je nezadovoljiv.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 237
2 Pretežno se ne strinjam 486
3 Ne vem, nimam mnenja 320
4 Pretežno se strinjam 174
5 Popolnoma se strinjam 72
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1289

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q235 Oznaka: Čas čakanja pri nakupu bonov je predolg. PRI NASLEDNJIH VPRAŠANJIH PROSIMO
PONOVNO IZRAZI SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE:

Dobesedno vprašanje: Čas čakanja pri nakupu bonov je predolg.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 63
2 Pretežno se ne strinjam 304
3 Ne vem, nimam mnenja 251
4 Pretežno se strinjam 415
5 Popolnoma se strinjam 256
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1289

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q236 Oznaka: Kako ocenjuješ delo ŠOUM?

Dobesedno vprašanje: V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE
UNIVERZE V MARIBORU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 126
2 Srednje, mešano 388
3 Dobro 463
4 Zelo dobro 72
5 Ne vem, nimam ocene 251
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Sysmiss 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1300

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q237 Oznaka: ŠOUM potreben/nepotreben SEDAJ PROSIMO OCENI, V KOLIKŠNI MERI ŠOUM USTREZA
NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA LEVI STRANI
TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Je nepotrebna organizacija./Je potrebna organizacija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 53
2 56
3 431
4 382
5 366
Sysmiss 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1288

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q238 Oznaka: ŠOUM dela slabo/dela dobro SEDAJ PROSIMO OCENI, V KOLIKŠNI MERI ŠOUM USTREZA
NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA LEVI STRANI
TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Dela zelo slabo./Dela zelo dobro.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 67
2 145
3 702
4 323
5 47
Sysmiss 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1284
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Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q239 Oznaka: ŠOUM dela pošteno/dela nepošteno SEDAJ PROSIMO OCENI, V KOLIKŠNI MERI ŠOUM
USTREZA NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA
LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Dela nepošteno./Dela pošteno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 124
2 169
3 615
4 300
5 73
Sysmiss 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1281

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q240 Oznaka: ŠOUM zastopa politične interese/interese študentov SEDAJ PROSIMO OCENI, V KOLIKŠNI
MERI ŠOUM USTREZA NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZA
LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA DESNI
STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Zastopa politične interese./Zastopa interese študentov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 123
2 196
3 600
4 275
5 91
Sysmiss 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1285

Neveljavni odgovori: 40

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q241 Oznaka: ŠOUM člani skrbijo zase/za študente SEDAJ PROSIMO OCENI, V KOLIKŠNI MERI ŠOUM
USTREZA NAVEDENIM LASTNOSTIM. ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA
LEVI STRANI TABELE, ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE.

Dobesedno vprašanje: Njeni člani skrbijo samo zase./Člani skrbijo predvsem za študente

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 152
2 229
3 555
4 261
5 88
Sysmiss 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1285

Neveljavni odgovori: 40

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q242 Oznaka: Študentski All stars PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Študentski All Stars

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 24
2 Dobro 414
3 Zelo dobro 266
4 Ne poznam 580
Sysmiss 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1284

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q243 Oznaka: Študentski kulturni tabor PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Študentski kulturni tabor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 38
2 Dobro 343
3 Zelo dobro 73
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4 Ne poznam 828
Sysmiss 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1282

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q244 Oznaka: Študentska delovna brigada PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Študentska delovna brigada

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 44
2 Dobro 311
3 Zelo dobro 134
4 Ne poznam 794
Sysmiss 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1283

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q245 Oznaka: Štukfest PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Študentski kulturni festival Štukfest

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 33
2 Dobro 453
3 Zelo dobro 316
4 Ne poznam 479
Sysmiss 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1281

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: Q246 Oznaka: SCIM PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: SCIM Student Conference in Maribor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 25
2 Dobro 280
3 Zelo dobro 87
4 Ne poznam 892
Sysmiss 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1284

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q247 Oznaka: Nesov tek PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Nesov tek

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 28
2 Dobro 349
3 Zelo dobro 229
4 Ne poznam 675
Sysmiss 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1281

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q248 Oznaka: Šteko-čistilna akcija PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Šteko - čistilna akcija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 33
2 Dobro 289
3 Zelo dobro 219
4 Ne poznam 734
Sysmiss 50

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1275

Neveljavni odgovori: 50

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q249 Oznaka: Sredine študentske diskoteke PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Sredine študentske diskoteke

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 79
2 Dobro 540
3 Zelo dobro 348
4 Ne poznam 312
Sysmiss 46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1279

Neveljavni odgovori: 46

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q250 Oznaka: Lampiončkove igre PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Lampiončkove igre

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 44
2 Dobro 393
3 Zelo dobro 561
4 Ne poznam 287
Sysmiss 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1285

Neveljavni odgovori: 40

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q251 Oznaka: Študentski kostanjev piknik PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Študentski kostanjev piknik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Slabo 28
2 Dobro 390
3 Zelo dobro 286
4 Ne poznam 582
Sysmiss 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1286

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q252 Oznaka: Univerzitetno brucovanje PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: Univerzitetno brucovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 86
2 Dobro 520
3 Zelo dobro 490
4 Ne poznam 191
Sysmiss 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1287

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q253 Oznaka: Cyber.Student SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Študentski multimedijski center Cyber.Student

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 560
2 Slabo poznam 502
3 Dobro poznam 148
4 Zelo dobro poznam 91
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1301
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Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q254 Oznaka: PIP SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: PIP Študentski pravni in informacijski center ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 515
2 Slabo poznam 605
3 Dobro poznam 158
4 Zelo dobro poznam 24
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1302

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q255 Oznaka: ESN SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: ESN Erasmus Student Network

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 544
2 Slabo poznam 558
3 Dobro poznam 172
4 Zelo dobro poznam 27
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1301

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q256 Oznaka: Izobraževalni seminarji ŠOUM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Izobraževalni seminarji ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Sploh ne poznam 519
2 Slabo poznam 627
3 Dobro poznam 129
4 Zelo dobro poznam 21
Sysmiss 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1296

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q257 Oznaka: UŠZM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Univerzitetna športna zveza Maribor UŠZM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 461
2 Slabo poznam 581
3 Dobro poznam 204
4 Zelo dobro poznam 56
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1302

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q258 Oznaka: MARŠ SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Mariborski radio Študent

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 295
2 Slabo poznam 636
3 Dobro poznam 301
4 Zelo dobro poznam 68
Sysmiss 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1300
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Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q259 Oznaka: ŠO FOV SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: ŠO FOV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 807
2 Slabo poznam 329
3 Dobro poznam 98
4 Zelo dobro poznam 61
Sysmiss 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1295

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q260 Oznaka: Gaudeamus SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Gaudeamus

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 192
2 Slabo poznam 403
3 Dobro poznam 569
4 Zelo dobro poznam 137
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1301

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q261 Oznaka: Štuk SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Štuk

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Sploh ne poznam 110
2 Slabo poznam 219
3 Dobro poznam 618
4 Zelo dobro poznam 357
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1304

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q262 Oznaka: Akademija SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Akademija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 299
2 Slabo poznam 413
3 Dobro poznam 374
4 Zelo dobro poznam 215
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1301

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q263 Oznaka: Zalužba Litera SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Študentska založba Litera

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 779
2 Slabo poznam 438
3 Dobro poznam 56
4 Zelo dobro poznam 28
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1301



139

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q264 Oznaka: Solidarnostni sklad ŠOUM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Solidarnostni sklad ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 797
2 Slabo poznam 415
3 Dobro poznam 66
4 Zelo dobro poznam 25
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q265 Oznaka: Študentsko kulturno društvo ŠOUM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Študentsko kulturno društvo ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 574
2 Slabo poznam 534
3 Dobro poznam 164
4 Zelo dobro poznam 31
Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q266 Oznaka: Katera trditev najbolj opiše tvoj odnos do boga?

Dobesedno vprašanje: KATERA IZMED NAVEDENIH TRDITEV NAJBOLJE OPIŠE TVOJ ODNOS DO BOGA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Verjamem v vsemogočnega Boga
očeta... 265

2 Verjamem da obstaja neke vrste
univerzalni zakon... 521

3 Verjamem, da je bog v bistvu
predstava ureničenja človeka... 179

4 Ne verjamem v obstoj boga... 200

5 Nikoli si ne zastavljam vprašanj v
zvezi z bogom. 138

Sysmiss 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1303

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q267 Oznaka: Kateri veroizpovedi pripadaš?

Dobesedno vprašanje: KATERI VEROIZPOVEDI SE ŠTEJEŠ, DA PRIPADAŠ, ČE SPLOH KATERI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Katoliška veroizpoved 815
2 Pravoslavna veroizpoved 16
3 Protestantska veroizpoved 14
4 Muslimanska veroizpoved 8
5 Novodobna duhovnost 16
6 Drugo 29
7 Ne vem, ne morem odgovoriti. 148
8 Nič, nisem veren. 262
Sysmiss 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1308

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: Q268 Oznaka: Kako pogosto obiskuješ verske obrede?

Dobesedno vprašanje: KAKO POGOSTO OBISKUJEŠ VERSKE OBREDE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno, vsaj enkrat tedensko 128
2 Pogosto, vsaj enkrat mesečno 119
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3 Občasno 417
4 Le izjemoma 345
5 Nikoli 303
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1312

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D21 Oznaka: Vsak človek ima neko notranje duhovno jedro, ki ga je mogoče prebuditi, ter tako doseči
razsvetljenje. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Vsak človek ima neko notranje duhovno jedro, ki ga je mogoče prebuditi, ter tako doseči
razsvetljenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 83
2 Pretežno se ne strinjam 108
3 Ne vem, nimam mnenja 400
4 Pretežno se strinjam 389
5 Popolnoma se strinjam 90
Sysmiss 255

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1070

Neveljavni odgovori: 255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D9 Oznaka: Vse stvarstvo, vključno s človekom preveva neka enotna duhovna energija POVEJ NAM ŠE
PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Vse stvarstvo, vključno s človekom preveva neka enotna duhovna energija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 85
2 Pretežno se ne strinjam 125
3 Ne vem, nimam mnenja 505
4 Pretežno se strinjam 283
5 Popolnoma se strinjam 72
Sysmiss 255

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1070

Neveljavni odgovori: 255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D16 Oznaka: Živimo v družbi potrošništva in koristoljubja, ki ogroža posameznika in cel planet. POVEJ
NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Živimo v družbi potrošništva in koristoljubja, ki ogroža posameznika in cel planet.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 43
2 Pretežno se ne strinjam 107
3 Ne vem, nimam mnenja 177
4 Pretežno se strinjam 502
5 Popolnoma se strinjam 239
Sysmiss 257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1068

Neveljavni odgovori: 257

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D20 Oznaka: Pred nami je čas duhovnega prebujenja in hitrega razvoja človeške zavesti POVEJ NAM ŠE
PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Pred nami je čas duhovnega prebujenja in hitrega razvoja človeške zavesti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 102
2 Pretežno se ne strinjam 242
3 Ne vem, nimam mnenja 496
4 Pretežno se strinjam 189
5 Popolnoma se strinjam 38
Sysmiss 258

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1067

Neveljavni odgovori: 258

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D37 Oznaka: Človek pravo resnico nosi v sebi, različne religije pa mu le pomagajo, da jo najde. POVEJ
NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:



143

Dobesedno vprašanje: Človek pravo resnico nosi v sebi, različne religije pa mu lahko le pomagajo, da jo najde.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 93
2 Pretežno se ne strinjam 121
3 Ne vem, nimam mnenja 305
4 Pretežno se strinjam 411
5 Popolnoma se strinjam 140
Sysmiss 255

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1070

Neveljavni odgovori: 255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D13 Oznaka: Jezus je Edinorojeni Božji sin. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Jezus je brezmadežno spočeti Božji sin.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 265
2 Pretežno se ne strinjam 88
3 Ne vem, nimam mnenja 413
4 Pretežno se strinjam 158
5 Popolnoma se strinjam 142
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D41 Oznaka: Bog se nam razodeva v Sveti trojici: Oče, Sin in Sveti duh. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Bog se nam razodeva v Sveti trojici: Oče, Sin in Sveti duh.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 238
2 Pretežno se ne strinjam 70
3 Ne vem, nimam mnenja 417
4 Pretežno se strinjam 189
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5 Popolnoma se strinjam 154
Sysmiss 257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1068

Neveljavni odgovori: 257

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D45 Oznaka: Ljudje bodo s telesom in dušo od mrtvih vstali. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI
SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Ljudje bodo s telesom in dušo od mrtvih vstali.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 371
2 Pretežno se ne strinjam 116
3 Ne vem, nimam mnenja 425
4 Pretežno se strinjam 95
5 Popolnoma se strinjam 56
Sysmiss 262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D28 Oznaka: Človeštvo se je že soočilo z zunajzemeljskimi inteligentnimi bitji POVEJ NAM ŠE PROSIM, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Človeštvo se je že soočilo z zunajzemeljskimi inteligentnimi bitji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 177
2 Pretežno se ne strinjam 140
3 Ne vem, nimam mnenja 477
4 Pretežno se strinjam 198
5 Popolnoma se strinjam 74
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D39 Oznaka: Obstajajo ljudje, ki lahko stopijo v stik z umrlimi POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI
SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Obstajajo ljudje, ki lahko stopijo v stik z umrlimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 250
2 Pretežno se ne strinjam 167
3 Ne vem, nimam mnenja 428
4 Pretežno se strinjam 175
5 Popolnoma se strinjam 50
Sysmiss 255

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1070

Neveljavni odgovori: 255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D40 Oznaka: Nekateri lahko premikajo predmete samo s psihično energijo. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje lahko premikajo predmete samo s psihično energijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 161
2 Pretežno se ne strinjam 161
3 Ne vem, nimam mnenja 406
4 Pretežno se strinjam 263
5 Popolnoma se strinjam 75
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D0 Oznaka: Vsak človek ima svojega angela varuha. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE
STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Vsak človek ima svojega angela varuha.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Sploh se ne strinjam 155
2 Pretežno se ne strinjam 110
3 Ne vem, nimam mnenja 375
4 Pretežno se strinjam 278
5 Popolnoma se strinjam 152
Sysmiss 255

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1070

Neveljavni odgovori: 255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D6 Oznaka: Na koncu dobro vedno zmaga nad zlom. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE
STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Na koncu dobro vedno zmaga nad zlom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 143
2 Pretežno se ne strinjam 158
3 Ne vem, nimam mnenja 310
4 Pretežno se strinjam 305
5 Popolnoma se strinjam 153
Sysmiss 256

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1069

Neveljavni odgovori: 256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D34 Oznaka: Pekel resnično obstaja POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Pekel resnično obstaja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 325
2 Pretežno se ne strinjam 112
3 Ne vem, nimam mnenja 463
4 Pretežno se strinjam 105
5 Popolnoma se strinjam 64
Sysmiss 256
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1069

Neveljavni odgovori: 256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D10 Oznaka: Hudič resnično obstaja POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Hudič resnično obstaja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 357
2 Pretežno se ne strinjam 106
3 Ne vem, nimam mnenja 469
4 Pretežno se strinjam 80
5 Popolnoma se strinjam 54
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D27 Oznaka: Nebesa resnično obstajajo POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Nebesa resnično obstajajo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 313
2 Pretežno se ne strinjam 102
3 Ne vem, nimam mnenja 436
4 Pretežno se strinjam 122
5 Popolnoma se strinjam 95
Sysmiss 257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1068

Neveljavni odgovori: 257

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: D38 Oznaka: Škratje, vile in njim podobna bitja resnično obstajajo POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI
MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Škratje, vile in njim podobna bitja resnično obstajajo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 627
2 Pretežno se ne strinjam 143
3 Ne vem, nimam mnenja 260
4 Pretežno se strinjam 20
5 Popolnoma se strinjam 16
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D5 Oznaka: Čarovnice resnično obstajajo. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Čarovnice resnično obstajajo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 603
2 Pretežno se ne strinjam 157
3 Ne vem, nimam mnenja 248
4 Pretežno se strinjam 33
5 Popolnoma se strinjam 27
Sysmiss 257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1068

Neveljavni odgovori: 257

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D19 Oznaka: Obstajajo kraji, ki so prepojeni s posebno magično močjo. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Obstajajo kraji, ki so prepojeni s posebno magično močjo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 228
2 Pretežno se ne strinjam 190
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3 Ne vem, nimam mnenja 326
4 Pretežno se strinjam 257
5 Popolnoma se strinjam 67
Sysmiss 257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1068

Neveljavni odgovori: 257

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D42 Oznaka: S pomočjo magičnih urokov je mogoče drugim ljudem prizadejati zlo. POVEJ NAM ŠE
PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: S pomočjo magičnih urokov je mogoče drugim ljudem prizadejati zlo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 340
2 Pretežno se ne strinjam 195
3 Ne vem, nimam mnenja 384
4 Pretežno se strinjam 112
5 Popolnoma se strinjam 35
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D8 Oznaka: S pomočjo hipnoze se človek lahko spomni prejšnjih življenj. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: S pomočjo hipnoze se človek lahko spomni prejšnjih življenj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 225
2 Pretežno se ne strinjam 144
3 Ne vem, nimam mnenja 436
4 Pretežno se strinjam 203
5 Popolnoma se strinjam 59
Sysmiss 258

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1067

Neveljavni odgovori: 258

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D1 Oznaka: Na človekovo usodo vpliva položaj nebesnih teles. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI
MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Na človekovo usodo vpliva položaj nebesnih teles.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 239
2 Pretežno se ne strinjam 185
3 Ne vem, nimam mnenja 415
4 Pretežno se strinjam 189
5 Popolnoma se strinjam 35
Sysmiss 262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D36 Oznaka: Po smrti posameznika se njegova duša preseli v neko drugo telo. POVEJ NAM ŠE PROSIM,
V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Po smrti posameznika se njegova duša preseli v neko drugo telo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 338
2 Pretežno se ne strinjam 147
3 Ne vem, nimam mnenja 440
4 Pretežno se strinjam 111
5 Popolnoma se strinjam 25
Sysmiss 264

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1061

Neveljavni odgovori: 264

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D23 Oznaka: Moj celoten pristop do življenja temelji na globokem notranjem občutku za to kar je prav in
kar ni. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:
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Dobesedno vprašanje: Moj celoten pristop do življenja temelji na globokem notranjem občutku za to kar je prav in
kar ni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 93
2 Pretežno se ne strinjam 105
3 Ne vem, nimam mnenja 356
4 Pretežno se strinjam 404
5 Popolnoma se strinjam 106
Sysmiss 261

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1064

Neveljavni odgovori: 261

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D4 Oznaka: Pravo religiozno izkustvo najlažje dosežem brez cerkvenega posredovanja. POVEJ NAM ŠE
PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Pravo religiozno izkustvo najlažje dosežem brez cerkvenega posredovanja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 109
2 Pretežno se ne strinjam 132
3 Ne vem, nimam mnenja 469
4 Pretežno se strinjam 245
5 Popolnoma se strinjam 108
Sysmiss 262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D44 Oznaka: Pogosto čutim bližino neke višje prisotnosti. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE
STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Pogosto čutim bližino neke višje prisotnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 312
2 Pretežno se ne strinjam 221
3 Ne vem, nimam mnenja 370
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4 Pretežno se strinjam 119
5 Popolnoma se strinjam 39
Sysmiss 264

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1061

Neveljavni odgovori: 264

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D43 Oznaka: Moje versko življenje poteka predvsem v cerkvi. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V KOLIKŠNI MERI
SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Moje versko življenje poteka predvsem v cerkvi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 494
2 Pretežno se ne strinjam 232
3 Ne vem, nimam mnenja 146
4 Pretežno se strinjam 150
5 Popolnoma se strinjam 43
Sysmiss 260

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 260

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D24 Oznaka: Kdor redno obiskuje verske obrede, bo po smrti in v tem življenju nagrajen. POVEJ NAM ŠE
PROSIM, V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Kdor redno obiskuje verske obrede, bo po smrti in v tem življenju nagrajen.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 548
2 Pretežno se ne strinjam 175
3 Ne vem, nimam mnenja 257
4 Pretežno se strinjam 65
5 Popolnoma se strinjam 17
Sysmiss 263

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1062
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Neveljavni odgovori: 263

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D35 Oznaka: Cerkev je pomembno mesto za ustvarjanje prijateljstev. POVEJ NAM ŠE PROSIM, V
KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: Cerkev mi pomeni pomembno mesto za ustvarjanje prijateljstev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 543
2 Pretežno se ne strinjam 193
3 Ne vem, nimam mnenja 233
4 Pretežno se strinjam 75
5 Popolnoma se strinjam 19
Sysmiss 262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D18 Oznaka: Ljubi svojega bližnjega kot ljubiš sebe KAKO POMEMBNI SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJI
JEZUSOVI NAUKI:

Dobesedno vprašanje: Ljubi svojega bližnjega kot ljubiš sebe samega.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nepomembno 57
2 Pretežno nepomembno 43
3 Srednje pomembno 208
4 Pretežno pomembno 407
5 Zelo pomembno 352
Sysmiss 258

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1067

Neveljavni odgovori: 258

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D26 Oznaka: Če te kdo udari po desnem licu, mu nastavi še levo. KAKO POMEMBNI SO ZA TEBE
OSEBNO NASLEDNJI JEZUSOVI NAUKI:

Dobesedno vprašanje: Če te kdo udari po desnem licu, mu nastavi še levo.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nepomembno 445
2 Pretežno nepomembno 239
3 Srednje pomembno 245
4 Pretežno pomembno 88
5 Zelo pomembno 49
Sysmiss 259

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1066

Neveljavni odgovori: 259

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D14 Oznaka: Lažje gre kamela skozi šivankino uho, kakor bogatin v božje kraljestvo. KAKO POMEMBNI
SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJI JEZUSOVI NAUKI:

Dobesedno vprašanje: Lažje gre kamela skozi šivankino uho, kakor bogatin v božje kraljestvo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nepomembno 297
2 Pretežno nepomembno 213
3 Srednje pomembno 366
4 Pretežno pomembno 120
5 Zelo pomembno 67
Sysmiss 262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D30 Oznaka: Če te tvoja roka zapeljuje, jo odsekaj! Bolje, da si pohabljen v življenju, kot da greš v pekel.
KAKO POMEMBNI SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJI JEZUSOVI NAUKI:

Dobesedno vprašanje: Če te tvoja roka zapeljuje, jo odsekaj! Bolje, da si pohabljen v življenju, kot da greš v pekel.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Popolnoma nepomembno 489
2 Pretežno nepomembno 211
3 Srednje pomembno 258
4 Pretežno pomembno 72
5 Zelo pomembno 32
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Sysmiss 263

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1062

Neveljavni odgovori: 263

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D22 Oznaka: Ali kdaj moliš kot učijo v cerkvi?

Dobesedno vprašanje: ALI KDAJ MOLIŠ NA VSAJ PODOBEN NAČIN, KAKOR UČIJO V CERKVI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vsaj enkrat tedensko 234
2 Vsaj enkrat mesečno 101
3 Manj kot enkrat mesečno 104
4 Včasih sem, vendar ne več 206
5 Nikoli, vendar me to zanima 25
6 Nikoli 402
Sysmiss 253

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1072

Neveljavni odgovori: 253

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q303 Oznaka: Ali prakticiraš kakršnokoli obliko meditacije ali joge?

Dobesedno vprašanje: ALI PRAKTICIRAŠ KAKRŠNOKOLI OBLIKO MEDITACIJE ALI JOGE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vsaj enkrat tedensko 68
2 Vsaj enkrat mesečno 44
3 Manj kot enkrat mesečno 62
4 Včasih sem, vendar ne več 74
5 Nikoli, vendar me to zanima 354
6 Nikoli 707
Sysmiss 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1309

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: Q304 Oznaka: Ali si že kdaj sodeloval-a pri klicanju duhov?

Dobesedno vprašanje: ALI SI ŽE KDAJ SODELOVAL-A PRI KLICANJU DUHOV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 361
2 Ne 949
Sysmiss 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1310

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q305 Oznaka: Ali meniš, da je bilo uspešno?

Dobesedno vprašanje: ALI MENIŠ, DA JE BILO USPEŠNO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 64
2 Ne 322
Sysmiss 939

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 386

Neveljavni odgovori: 939

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q306 Oznaka: Ali pri podobnih dogodkih sodeluješ tudi v zadnjem času?

Dobesedno vprašanje: ALI PRI PODOBNIH DOGODKIH VSAJ OBČASNO SODELUJEŠ TUDI V ZADNJEM ČASU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 9
2 Ne 540
Sysmiss 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 549

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 


	Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru 2002
	Opis raziskave
	Osnovne informacije o raziskavi
	ADP - IDNo:
	DOI:
	Glavni avtor(ji):
	Ostali (strokovni) sodelavci:
	Izdelava:
	Datum izdelave:
	Kraj izdelave:
	Uporaba računalniškega programa za izdelavo podatkov:
	Finančna podpora:
	Številka projekta:
	Izdajatelj:
	Izročil:
	Raziskava je del serije:
	Oblika citiranja:

	Vsebina raziskave
	Ključne besede:
	Ključne besede ELSST: 
	Vsebinska področja CESSDA:
	Vsebinsko področja CERIF:
	Povzetek:
	Abstract:

	Metodologija
	Časovno pokritje:
	Čas zbiranja podatkov:
	Čas izdelave:
	Država:
	Geografsko pokritje:
	Najmanjša geografska enota:
	Enota za analizo:
	Populacija:
	Vrsta podatkov:
	Izključeni:
	Zbiranje podatkov je opravil:
	Časovna opredelitev podatkov:
	Tip vzorca:
	Način zbiranja podatkov:
	Uporabljeni inštrument:
	Opis zbiranja podatkov:
	Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
	Uteževanje:
	Očiščenje podatkov:
	Uvrstitev raziskave po pomembnosti:

	Dostop do podatkov
	Mesto:
	Velikost zbirke:
	Skupaj datotek:

	Omejitve pri uporabi

	Spremna gradiva
	Gradiva o izvedbi raziskave
	Rezultati raziskave
	Povezane objave

	Opis podatkov
	Osnovne informacije o datoteki podatkov
	Spremenljivke



